W= kb>

W= RLVER 272
FEHEIL—T R oo 276

ATVUVARIV=T KLY 301



) . - Bh7K R T 18
BYICE DD BDRERAAL—XICHIKTBIEh(CE. IL—T RUVDHRE 507mmL>U:

DARTRTY . Ju—T RUVIE, ). EEEE. £ESETHREDR LD/ -
LI —(CRET . WKEHOHKEETY,

BYICHESNDHKBLFRESICH U T SHBREREES A Vv LT

HBUERT,

T 7Z]— RS

BHAKERRIC K B REDZE N

FA77IVN - ¥— NBAKA
PIKBEAREE A EETHHACESEE B H>THY . EICELCHIULET,
RERBSE | ROC-AK, RWC-EKZ
L EZP371(CBEHLTHIFT,

TR - B - BIERGKE

P 2D 7 IV NBKICHENEZNBHKEBRDI2h. AMFCRTDEDHHT
U TIIBHEEEFR D THIET, EC/NIVIZ—PHAEENELIUED,
REBE  RMV-NK, RMSC-DKZ
B LElIZP372(CBEHLTHIFT,

Model : RWC-EK

Model : RMC-NK

— =T RV DEEEAE

EYES e oU—k FvFEFU—rEE ALC &
HEAFER feCalE KIEIE
BAK TR P27 ILUNBAK o —RBhK LS IUBAK EERHK
XA
Came T TR (SE T3 — R (BT
JL—TRLY
ATV AE
JL—TRL>
.......................... %ﬁﬁ;ﬁ RUAFE ZUIAHT
{ERISR Bt NLa=— EE BT i

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BE(CHFULVERER - CADT—9[EWebY 4 R T !

TORO BRAND

272




ZCBIE A ML —F TR

oA
/ \ oA
I oA (E
I N S v
- e et e
* !
K—LFZ hL—F AL —F KEHANL—F YA S L—F PR kL—F
mER HER (mm)
B BRARE .
R gz —s |ROCAK ROC-A, ROV-AK, ROV-A, RWC-AK, Eig A | H | H | H | He| Hs
2
et e %05 sl s 0 0 102
FEAR—T RSC-BK. RMC-BK. RMC-B. RMV-BK. RMV-B_ 65-80 | 139]130] 54 | 10 | 60 | 130
i ROC-CK. ROC-C. ROV-CK. ROV-C. RWC-CK. 100 164 130| 51 | 10 | 66 | 130
KFRANL—F RSC-CK. RMC-CK. RMC-C. RMV-CK. RMV-C 125 1941615 56 | 11 | 66 | 175
s ROC-NK. ROC-N. ROV-NK. ROV-N, RWC-NK,
PHRIEANL =T | RS NK. RMCNK. RMC-N. RMV-NK. RMV-N 150 220|185 56 | 11| 66 [192

AERANL—7

RWC-EK, RSC-EK

FERBIEDNRBYET,

ZCRIT ANV —F AR 2 (P282~28315#Him)

ROKS (-KA) B A h~L—7F

L IBIFAML—FTIER

iR (mm)
FU A|B|C BERRE
50 - 65 162 [83.5(835] rorTk. ROHT
80 182] 92 | 92 | RMH-TK.
100 200 [1025[1025] RMHT
TRANL—F
Y
LA Bl TIaR

1. BT FIRESIE
UBZRDET .

2. TFROPLICEE
EEEHET. JFTE
ELET,

————1F3
®
E\\§2

RO-LS (-LA) A AbL—F+

3. A=Y —Ztv b
ULET,

2130

*m“*% [ﬂmﬁ&ﬁ

RO-JS (-JA) B AbL—F

LB NL—F

RO-MS (-MA) A A hL—7

¥ (TFU 80) PR b L —F [ PV :65) PR hL—

ERGEE

162

83.5|83.5

ROH-LK, ROH-L

182

92 | 92 | RMH-LK,

200

RMH-L

103103

4. A=Y =D E(CK

5. REAN—ZH Sk

ety bUET, F>v hTEELFET,
ERE BEa (Zi=) HE
[ORVIEFANVIZZ NS FC150 BAEEZRRE
@ |RR—— it =]
0 |BE®E SS
@ |RIL~ SS M8I1Z70OXv+
® |%Fv b SS M81=oOXw+
® |RENN— SS
@ |Bip

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND

— T RESR SR ‘

\UT 7\

o

jm

Heok

v

SRERISVIEE

NILT -
Bkiz
RwIR

TV—FV7
&Y AN—

07—
NyF

aIESHF

RUZ—S
T

=R

TU—2
rSvS

FAI -
TS529
rSv

fa7kBSE

AT VUAH
=Ry

il 273




P
&%
;ﬁ_g _
B K B & Tk | BRAEGEREE FEE L ZRL—F R B & N " =
JU [l RO-KS 282
e RALAHE & B RO-LS 282
I R i (HRE) FEPR RO-JS 282
7 DY RO-MS 282
|<‘ & M RO-KA 283
. E B RO-LA 283
L/ EILIILBHK Yol R e e
-/ e kA RO-MA 283
B RVWPCK 277 | BkIEEENTIE 100mm
T % RVWPDK 277 | BkEEENTHE 100mm
% RVWPB-K 277 | BkEEENT1E 100mm
PRI 7R . EE RWC-EK 278
S rpkm | AR B R—LF | RWCAK 278
T RWC-BK 278
. KR RWC-CK 279
?;f?f % RWC-NK 279
BEZ RSC-EK 280
R—LFE RSC-AK 280
B.LA T RSC-BK 280
. K RSC-CK 281
A B RSC-NK 281
SRR TAR B R—LF RO-AA 276
E R F RO-BB 276
P G RO-NN 276
ELA R—LF RO-A 276
] E A F RO-B 276
L= — DR G RO-N 276
B f R—LF ROC-A 285
ALAHE | BL. ® /ULO-— ¥ ROC-B 285
(HRE) ~S5U9. B K ROC-C 285
- R — P ROCN 285
B R—LF ROV-A 287
ZUAB® | BE . /ULO-— ¥ ROV-B 287
(VP, VU) ~S5US.EBR K ROV-C 287
P27 7L RBEK R — o ROV-N 287
J— NBEK B f R—L# ROC-AK 284
RUAHS | BE. B VLD -— ¥ ROC-BK 284
(HRE) ~NS5UF, R KT ROC-CK 284
— T —— G ROC-NK 284
B f R—L# ROV-AK 286
W—TRLY 2UAB® | BE. B LD — T ROV-BK 286
VP, VU) ~NS5UF, R KT ROV-CK 286
I — b ROV-NK 286
B - R—L¥ RMC-A 289
RURAHS | BE. . /LD — T W RMC-B 289
(HRE) NS5U9. B KT RMC-C 289
i NLd=— EP ﬁis RMC-N 289
B - R—LF RMV-A 291
2UAB® | BE B /LD — T RMV-B 291
(VP, VU) NS5U9. B KT RMV-C 291
NLa=—— T RMV-N 291
B - R—LF RMC-AK 288
EJLSIUBAK B F. /NI —— T RMC-BK 288
BERK LA NS5U9. B KT RMC-CK 288
(HRE) NLa=—— T RMC-NK 288
N I — 5 % RMSC-DK 292 R
- Fe. ER F. 55 KFF RMSC-RK 292 R
.......................... B - R—LF RMV-AK 290
ke Bt . /NVI=— T RMV-BK 290
—TRUY 3 LA RS5U9. B KR RMV-CK 290
-------------------------- (VP, VU) L= — T RMV-NK 290
AT VLR JNV3=— =1i7 RMSV-DK 293 AR
My=ANZ Fe. EST. B KFF RIVISV-RK 293 ]
"""""""""""""" KBRBER7SF9— THRLVA PWS 279
e o N RMSC-P 294
BAYL—T RUVE Eesssnn e -

274 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND

BICE LV ERIER - CADF— 5 [EWebH A KT |




WK A& BIAE | BESAERER L ZNL—F AR B = v e
THAT T RL-W-K 296 |BhKEERE 100mm
PRIFINEK | fim RUAH o i ROH-T 298
ey P BE /WLa=— £z ROH-L 298
— T ROH-TK 297
L% ROH-LK 297
P T RMH-T 300
EILS IR RLAHT R L% RMH-L 300
BARRHK AR (HRE) ) T RMH-TK 299
L% RMH-LK 299
KB & BIAE | BRSAERER FLE L ZRU—T R B = < W =
o EL. . /\ba—— T SROC-BK 301
?;’i;;ff N5V5. R KFF SROC-CK 301
FAIPWIK | o Nba—— BT SROC-NK 301
S — B o= T A — ¥ ® SROV-BK 302
(I\/ P VU NS KFEFE SROV-CK 302
: Nba=— EIET SROV-NK 302
o BE. [ /Nbd=— Fa SRMC-BK 303
‘f;’i;ﬁ“ NSV, BT KT SRMC-CK 303
E)LIIUBAK — P — ST SRMC-NK 303
RRERK Ut BE. . /\bd—— F SRMV-BK 304
o) R5V5. R KFF SRMV-CK 304
: Nba=— EIET SRMV-NK 304
RURAHT BE. . /Vbd—— T SROC-BA 305
SR p— (HzE) JLa=— B SROC-NA 305
RN Z00AHT BE. . /Vbd—— ¥ SROV-BA 306
VP, VU) Nba—— ST SROV-NA 306
o BE. . /Nbd—— F SROC-BD 307
?;ﬁ;’? RS9 R KFF SROC-CD 307
72T 7 )b KBAK FvF NLa3=Z— bk SROC-ND 307
> — RBhK PAVASS . R B, . NI =— TR SROV-BD 308
(%vl;’é\i’jf NSV, BT KT SROV-CD 308
: Nba=—— ST SROV-ND 308
o BE. . /Nbd—— F SRMC-BD 309
?;ﬁ;’? R5V5. R KFF SRMC-CD 309
EIL9 LB FyE Nba=— EIET SRMC-ND 309
RAEBHK FL—h Ut BE. . /Nbd—— Fa SRMV-BD 310
h 0 NS5Y5. R KT SRMV-CD 310
: Nba=— S SRMV-ND 310
TC;;}B;E?K ST iﬁﬁffj MLa=— & SRMSV-DK 311 s
WK E BIAE | BESABRER L ZRU—TFER B = = " =
7AI 7K ™ SROH-TK 3n
TR ow RUAH Bt /WLa=—
EJLIILBAK (HAzE) i - 5
i T SRMH-TK 311

BICEE LV ERIER - CADF— 5 [FWebH A KT |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ

TORO BRAND

A ANEERE s d v

=R

ATFVUVAR
=Ry

275



ZEPBIKITER IL—TJRLbY
B8 FFHARY T RUAES Y21FK A E F B
#mRO-A/m3RO-AA FEg

5
|
% ®\ on QAT
i omin i
M jJ7Ejmw SR EILS LB KT A FICT R T x
I UL o T SOLIST mire N | I le
v e o i o S
\ ;m;&,zszo)ﬂﬁta 25 TE(QAVIU—NE) ETIETR i“ ”i ¢
A |
I\ ﬁﬁlﬁu&%mmsszwaugm . ‘ Lg/® = s
N
L A\ CTAZNE IR ERT S8, B0~ - s
> A AR L 6 i

EE OZEO R BECESyH—ROBRNERTETT.
ITARDEBMIEE RS T E200mmETY . ZNLLEDIS U
BlE. BB RmIRLET.

a -

ARG, &K AR—Y—DN\SYF(CKY, RSTEYT BE il HE "%
i_%)bt?{iJ:Uh“ﬂmmfligmlﬂ‘i‘y#b*‘iwi?o:‘T7¥<<T£ ® |#f FC150 P
o @ |75>7U>5  |FCc150
@ |IWR L —F FC150
@ |1>F—Z ML —F |[FC150
iR (mm) ® |7oh—FKL bk $S400
mE BURER h AN—tf— 5E TEfifl ® |ANx—H%— BEE
#e |®v| d A B\ H | He i He Hel B | o55m) g [EBmE| ke | RO-A |RO-AA @ |FIbrFy b SUS304 |M8 X 60 X 37
50 | 59.614 [220/200] 67 [ 23 | 16 [100] 25 | . [ VU65 | 71 | 433 [12400]17,120 FES SUS304 [8x 16 X 1.6 X 34¢
RO-A | 65 |75.184 [220|200| 60 | 23 | 16 [100] 25 SU100| 100 | 4.53 | 12,660 | 17,380 © |/l SUS304 |M5 X 12 X 374
RO-AA | 80 | 87.884 |260|240| 65 | 23 | 16 |120| 25 | o |VU100| 107 | 6.67 |13,180 18,40 FES SUS304 |5 x 13 x 1 X 31
100 |113.030/260|240| 70 | 23 | 16 [120] 25 VU 125| 131 | 6.94 | 16,050 | 22,030 @ | Z~—H— BEE  |UTRARICHE)

ZIRBIKITER IL—J RLbY
R FIHARY T RUAERS T Z4RBHK L A5y
#m RO-B/ s RO-BB #iie

T OE.NIVI=—H
FRAI7IN V=R EILS LITBRADFKS A FICTHER @\
P ;
B
5

THETT,

dRUEIE, JIS B 0203(&RF—/thU)T

AR R MR A SEGRRI B T8
EEB)ET, : o
TAWETEL ORI 25 TR (37U~ ) E TR

[A3TY

|
el | e
s

H1

(R578)

ﬁ FRI7Ibb I—hBIKICHERAT 5 EE. BEEOIR—
H—ZHUTHEIL TS,

R 0ZBOLBU-BEICESyN—ROBENEREETT, }
AR 25 7 E200mmETT . ZIULLD Q d

BaE ARSERVRLET,
ITARIS, AfE- AR—Y—DNSVFICEY. ASTENT |5 =0 TE =
/rii)ﬂ){iJ:Uh*ﬂmm&l"ﬂ)/\v‘/#b‘ibim TTEL é;ﬁ ey B FCTS% L
@ |\v5>TU>y FC150
L=oRLY @ |FHRL—F FC150
@ |1 >+—Z L —7 |FC150 Eﬁiﬁiﬁ
HEFR (mm) ® |7rH—FKILb SS400  |BhEERE
= =y T = ® |AN—H%— BEE
BE__BUERR| o e hy | M | [ || g RN B KM s
#we [mo| d (257%) [ 8% |EQARE| kg | ROB |RO-BB | @ |[FIbFv b SUS304 |M8 X 60 X 3 &
50 | 59614 |220/200| 57 | 23 | 16 |35 | 25| | VU65 | 71 | 415 | 11,480 16200 FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31
RO-B 65 | 75.184 |220|200| 60 | 23 | 16 | 35 | 25 SU100| 100 | 4.35 | 11,740 | 16,460 © |/l SUS304 |[M5 x 12 x 34K
RO-BB | 80 | 87.884 |260|240| 65 | 23 | 16 |40 | 25 | TVU100| 107 | 6.27 |12,020 | 17,080 FES SUS304 |5 X 13 X 1 X 341
100 |113.030|260/240| 70 | 23 | 16 | 40 | 25 VU 125| 131 | 6.54 | 14,890 | 20,870 @ | 2=t — BEE  [(TRRICHE)
SHBKTER L—TRLY .
1 N 1 . S 0Lk 4]
— BfIE L FHAR [ R UAERS [ ZARFH7K J dofikEy
P2 > 1
etz RO-N/#m22 RO-NN [#&E :
oA
Sz i O/ = —e K o8
~ PRIk I—b. ELIILIEEOHAS A FIE | —9
ERAAETT. .\ e
.......................... dRUEIE. JIS B 0203(&MF—/$a )T I
\ TASEANELLITALG, SEOKRRECNERFT : 1 e
TR EEERUET © f
—TRLY ?@L%_,;:za)uﬁla 257 Qvou—hE) &S & ‘ ain e
.......................... AL
FETAIEP37AICBIRLTHEUET, e || @ R
ZF VLR 5 = 7 |8
W—TRLY A FRIFIV, Y—RHKCERT 258, BEOR— |
.......................... YERUTBILT S, 5 i s
AR OBBEOLEV-BECES Yy h—ROBRNERTETT, i
FTBABID R #iE1E 2 5 T E200mmig T, ZNIL LD @ d
Bl RESRBRUBLET,
TR, AMEAR—Y—ONSYHCEY, Z5TENT  [F = ﬁ
i_z‘é%{(DﬁJ:Ub"ﬂmm?iE@/\“i“J*b‘éU%?oCTﬁKr:“ .—‘g . L Fcﬁf GRER L
S E
THER (mm) @ 957027 FC150 |Bhskzs
RE =1 R R I I D I I ™ Y- | BB il @ |F#MAX FL—7F |FC150 |BisiBs
#E | BU d VLR LR Y P (2978 | 1@ [EMKE| ke | RO-N |RO-NN @ 4>+—;§_|~v—+ FC150 Bﬁ&%iﬁ
non |90 | 59614 [220(200[ 57 [23 16 [85 [25 [ Tvues| 71 [a419 [11.750 (16470 | & 7>A-Alh |SS400 |Fhikk
RO—;\IN 65 | 75.184 |220(200| 60 | 23 | 16 | 35 | 25 SU100| 100 | 437 [12010 16730 | © |RN—#— EEE
80 | 87.844 | 260|240 65 | 23 | 16 | 40 | 25 |100~200| VU 100| 107 | 6.29 |12,550 |17,610 igﬁ"*‘”‘ 23228: g"S f:0ﬁ2$3ﬁ
3} X X 1.6 X
@ |/l SUS304 |M5 X 12 X 3 &
TES SUS304 |5X 13X 1X3#
@ |4l SUS304 |M5 X 12 X 1 &
@ |Z~—H— BEE (FTARICHE)

276 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o R T |

TORO BRAND



RURAHE 7AT7IV MK« ¥—MkR Bk ERSH 318 100mm

RVWPC-K

;Ti&gl':l 13 l.\) ﬂgl L

4 AV-Mik A E £ H

HE OELITEY AREETILEHESH28ERNESRER
UET, (R8T A 280~ 150A)
BFKJERREF18 1 00mmICHRL TBYET oC
dRUEIE.JIS B 0203(BAEF—/tAC)TT, 3 B [ \
AN~ BB BB B SR RET,
U1 25~200ADZ U~ i3, EXBERICEIET . (M6 4 oa JITITINY ©
X16X2%) B ‘ | 2
ITASERHELTSUFT. (I .
[FO200AD AN~ — 3 ERDOSUSEIRUET
TASEENEURENELE, BBORR K EH-rRE
ERUET, (AESERY)
TEXOBICAS TR (IYIU—NE) TR TS, &
ol
| OERO LB Sy n—ROB ERTETT, ! I IR
. OBBEBEERSIE00mMmETT, ZNLLLOESE. B i~ g
B ERRBURUET.
U000 SEEERICRUET  EENIHELTHEE, q ‘ 6
BRI RIET, O T RLEEL,
AR E— I () WTT
SBICIFE—EH () DOTHALET.
LLES Rl H AN—H— 8
| i A|B E == | Hz | H E
e | mo | HEEd c @z5om | M | B mm TrpmE| ke | EW T T T =
50 | 59.614 |102|230|350] 100 80 |121]SU 100| 100 | 58 | 28,930 ORET FCois0  paaE
65 | 75.184 |102|230(350] 100 80 [121/SU100| 100 | 58 | 30,140 SKBRAL X T —
~ @ |BKEREZ - XM \ecis0  |psmas
80 | 87.884 |102]230|350 100|100~ 200| 80 [121|VU 100| 107 | 6.1 | 31,560 L= (F—L®)
RVWPC-K | 100 | 113.030 | 123|250 |360 | 100 80 |166|VU125| 131 | 7.3 | 34,980 Q@ |[7oh— SWRM  [hsEREE
125 | 138.430 | 146|300 390 | 100 80 [182|VU 150| 154 | 102 | 52,260 @ |[FrL-Fv~  |SUS304 |M10 X 40 X 3 A&
150 | 163,830 [146[300[ 410 100[ 1’85 [162[su200| 206 | 127 | 62.260 ® |[TEs SUS304 |10.5 X 22 X 1.5 X 3
% 200| 214.630 | 200|350 | 460 100 90 |205| SUS8 | 234 | 159 | 88,550 ® |z2~—H— BEE  |BU200 X7 LR
X EEERERLET.
RUAHT, 7AT7I MK Y= NKE  BrKERE 18 100mm - . e
FHARY T RUiAER X Y&y P U
=
RVWPD-K #&&E
g ®/LI=—FETT,
Bk EERENT 181 00mmICHBLTRYUET . 2C
dRUEIE. JIS B 0203(BAF—/ A0 TT. o8
A A HELCBUET, @
[FO200AD AN~ — 3 ERADOSUSEIEYET o oA
TTASEANELRVENEE, RBORR K Rl B8 @) "
BUET . BIEBEEY) - —\
TEXOBIIAS TE(IVIU—NE) TR TS, @] j o
0 BIED R BIEICE Sy h— RO D ERETRETY . ® : Y
1 oREMIREZSTE00mMMETT. TN DS, Bligs &
AR REVBLETD, OE=EIN
020003, BHEERICBIET, L X
BB LT, SERELRUET, S TR, i gy =
ABR(E, B () WTT,
BRICIEE—H () OO THAUFT, ‘ d ‘ ®
TR (mm)
E B0 [ alslclel o lnln ZAN—H— 58 | g BE BEh HE s
BwE | mo | E#ERd 578)| 2| ™ [T mm [npRE| ke < @ |&th FC150 |Bhs&ziE
50 | 59.614 |162|210|350] 100 80 | 46 |SU100| 100 | 65 | 28,840 @ [pKERA FC150 |fpsEzsE
65 | 75.184 |162|210|350] 100 80 | 46 |SU100| 100 | 65 | 30,050 ® |2 rL—7F (FF) |[FC150 |psEzs
80 | 87.884 |180|230|350 100|100 ~200| 80 | 46 |VU 100| 107 | 6.8 | 31,560 @ |7>hH— SWRM  |phsEziE
RVWPD-K | 100 | 113.030 | 200|250 360|100 80| 48 [VU125| 131 | 7.8 | 34,980 ® [FLk-Fv b~ |SUS304 |M10 X 40 X 34
125 | 138.430 | 220|270 390 | 100 80| 51 |VU150| 154 | 109 | 51,730 ® |FES SUS304 [10.5 X 22 X 1.5 X 3K
150 | 163,830 [248[300[410[100] . T'85 |62 [su200] 206 | 128 | 62100 @ |ex SUS304 |M6 X 16 X 24
* 200| 214.630 | 296 350 | 460 | 100 90 | 90 | SUS8 | 234 | 168 | 98,070 ZN—H— BEE U200 ER7> LR
A EEERERUET.

RUAHE 7AT7IV MK« ¥—MkA Bk ERS 318 100mm

RVWPB-K

FHARY 1 QUsAE g A Y- Bk L ohiiE

ik ONILI=—PATY,
B KRN 181 00mmICHISLTBYET .
draUElE. JIS B 0203(BMAT—/tal)Te. 2C
TASENHELTHUET, o8
TFU00AD AR —H —FEADSUSEITRYET
TASREHELBLRNLE BEORRE K ZIoRE @) | oA
P DE G S D)) oD
TEXOBICAS T (I IU— NP ETERREL, N c
@] N
| OBED LRI Sy~ ROBEN CRATRTT. @] o
L ORmMmIEERSTE200mmizTT . 2N EoBal. fe  ©— ‘ e\
EE SEEUHLET. ~
02000 BHEERICUET. L
EEMEE LTS5, 2BERELBUET, DTRE i I n
IRk ! 5 X
AW FE— T () WTT, ‘ ‘ ‘
MBI ISE—EH () DOTHAUET. ‘ (‘j ‘
TER (mm)
o N —t— = EBE e ME ik
RE | BU I a g e D E || | Hy Y | BR| - : =
"5 gy | BAEEd 277 8) BE | ipRE| ke [ORENZ3 FC150  |RhsEz%
65 | 75.184 |162|210|350] 82 | 100 80 | 46 |SU 100 100 | 6.4 | 30,050 @ |BhKIESRA FC150 |BhéAZs
80 | 87.834 |180|230[350| 95 [100| . 18046 [VU100| 107 | 67 | 31560 @ |Z b7 (i) [FC150  |Brshs
RVWPB.K | 100 | 113.030 [200]250360] 120 100 80 | 48 [VU125| 131 | 7.4 | 34,980 @ |7eh- SWRM  |BAsEZs
™ [7125 [ 138.430 |220]270]390 148|100 80 | 51 [VU 150 154 |10.4| 51,730 ® |FWb-Fub SUS304 |M10 X 40 X 3 A&
150 | 163.830 [248300(410[173100[ 185 |62 [SU200| 206 [127] 62,100 © |FEe SUS304 |10.5 x 22 X 1.5 X 3K
* 200| 214.630 | 296|350 | 460 224 | 100 90 [ 90 | suss | 234 [156] 98,070 @ |ex SUS304 |M6 X 16 X 2 &
KENFFEEERETRUET AN—H— BEE FEUF 200 I R 5> L R

A ANEERE s don

=Ry

ATVUAE
=R

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 g 277

TORO BRAND




RURHT, FAT7INEK - Y=NEKE BikERSEHT1E 50mm

RWC-EK

1A B & 13 UiARES: V—hBiK 2B LA

&%
&%
&
ik - ELA |
JU (R SIXBEB RSO R THYET. S
AR BENBLTEIFT, \
| e e i e S w
RE. o
W, HLAEP371BHLTBIET, 5 o8B ‘ T
R A\ SEEOLE WSS N ROBSC AT 2 \ E 8
/ 2R —FHAEP2730R ETBRLEE . ‘
% AR 0RBMHEERSTE00mmMETT, ZNELEDBAR. o &
y REBRBNLET, ] ‘ SEID
| s
| 4
‘ 7
d
T#R (mm)
& s AN—Y— |@8 BE e HE ik
e [ mo | PUEMEd (A BE WM W e T kg | ORESS FC150  |FhaE%
50 50614 | 205 185 53 63 |102] VU75 | 83 |290] 10,130 @ [BhkERA FC150 |mh#AZ%
65 75.184 230 | 210 | 53 | 45 | 63 | 128 | VU100 | 107 |3.80| 11,260 ® |MEWArL—F |FC150 |BhsE2R%
AWk |8 67.884 | 230|210 53 | | 63 [128] VU100 | 107[3.90] 13.350 @ |7>h—7L—t |SS400 |BhEEEBEX 3K
100 113030 | 260240 55 63 | 148 | VU125 | 131520 16,710 ® | k-Fyk__ |SUS304 |M8 X 35 X 3 &
125 138.430 | 290|270 58 | 200 | 65 | 172| VU150 | 154 |6.30] 22,770 ® |FER SUS304 |8 X 16 X 16 X 3K
150 163.830 | 330310 52 65 | 188 | SU200 | 206 [8.90| 31,950 @ |Z~—H— BEE
dfalaEpiE. JIS B 0203 (B —/{RL) TF. MU SUS304 M5 x 12 x 27

RUAHT, 7AT7 I NEK - Y-

RWC-AK

KR IKERATES gropermy gmyprcyrmes Y—hEK A2 L A

JCW301

Hus - BLA
g Bﬁ7k!§9§ﬁmmm%50mmﬁs1%btauaf-g*o
TASEAIELTH
AN DI, 2771;H (:uau NE) &R I oA
FEEL, 5 s ] \ 2
A BIED R -BIECE S A—ROBRN CERTETT, 8 E
LN 02— PAEP27 30REES SRV, 2
AR 0EBMILERSTE200mmETT . 2N EDESIE, .
BIRBRBLELET. g |
1 E=IN
1 X
| Ol
‘ G
d
FiER (mm)
L—TRLY =
2E s AN—Y— |E®| - BnE L HE wE
we | mo | PUBMED | A BB H W R e ke | T ORE FC150 |@zE
50 59.614 205|185 | 53 63 | 113 | VU75 | 83 |2.80 9,590 @ |BHKE# Z FC150 BhsEE R
65 75.184 230210 53 | ;- | 63 [128|VU100[107 [360| 10,880 ® |F—LWX L —7 [FC150 |fhsEas
RWGC-AK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 128 | VU100 | 107 |3.70 12,970 @ |7>h—=—TL—+t SS400 BhgEELE X 31
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 127 [VU125| 131 (4.80 15,880 ® |KIWkeFy b SUS304 [M8 X 35 X 3 &
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 159 [VU150| 154 |6.00 22,120 ® |FES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 | 330|310 52 65 | 181 | SU200| 206 |8.30| 30,880 @ |Z~—%— BEE
dRUBEE. JIS B 0203 (&RAF—/TRUL) TF Ma U SUS304 |M5 x 12 x 2K
RURHR 7AT7I MK Y= MKE BkERHTHE S0mm
N . S ~ § - »
RWC BK 114 B X R UAER U—RBAK RAS5VFELR
N S8 - [, /L= —F
THiE OBIKEREFIEESOMMEBRLTHUE T,
-------------------------- TASEENELTBUET,
, TEXORIC. RS TEH, (AVIU— D) BT
sEnmy <REEW,
W—TRLY e
.......................... A BED R BECR Sy A—ROBRN CEREETY
2FULRE L2\ 02N —FTEFP273OREETSRE &
=R AR 0RBMILERSTE200mmETT 2L EDESIE, b=
__________________________ BIRBREELET. X
AR (mm)
2% sopas T = BnE WL HE wE
e [ mo | PUEMEd A B E W W T ke | o ORES FCi50  |phihmE
50 59.614 205|185 | 53 63 | 45 | VU75 | 83 |2.70 9,220 @ |BHKE# Z FC150 BhiEE %
65 75.184 230210 53 | 45 | 63 | 52 |VU100[107 340| 10,540 @ |FWANL—F  |FC150 |fhsEai
RWGC-BK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 52 |VU100| 107 |3.50 12,630 @ |7>h—TL—+t SS400 BhsEZEE X 3K
100 113.030 | 260 | 240 55 63 | 49 [VU125]131[460| 15820 ® |FLk-Fvh SUS304 |M8 X 35 X 3 &
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 53 VU150 154 |5.50 21,900 ® |FES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 | 330|310 52 65 | 52 | SU200| 206 |7.60| 30,700 @ |[Z~x—¥— BEE
dRUERIE. JIS B 0203 (ERAF—/TRL) TF, Ma U SUS304 |M5 x 12 x 2K

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd o R T |

278 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND




RUAHT 7AT7Ib MK I— KR FikEiRE11E Somm

RWC-CK

T

R N

1A B & 13 UsARER:

)‘J7J<J§§§3§|:Wm7é50mmbﬁf%b'c&Uiﬁ'o

HAZEZNBLTS

THEN DRI, Zj?l_H (:IJ7'J NE) ZTIER
<rEEV

BEO LR -HEICRSYA—ROBEN TERTRETY

ARU—FTEFP2730REZ CBRIEE L.

5 BLR

\ll
Y

ER 0RufMiEIE2S5TE00mmETT . 2L EDBEI. &
BEBERNLET, N
=
FiE® (mm)
% s AN—Y— |@82| HE Bk HE E
e | wmy | PUEMED | A B E e | M g T ke | 00 ORE FC150 |Ge2%
50 59.614 205|185 | 53 63 | 7 | VU75 | 83 |2.60 9,220 @ |BA7KEHR Z FC150 BhsE L
65 75.184 230 | 210 | 53 75 63 | 8 [VU100| 107 |3.20 10,540 @ |KFEBI L —F FC150 BhsE R
RWGC-CK 80 87.884 230|210 | 53 63 | 8 |VU100|107 |3.30| 12,630 @ |7>h—TL—bF |SS400 BHsEZE X 31
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 8 |VU125| 131 (4.40 15,820 ® |FKILbeFy b SUS304 [M8 X 35 X 374
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 8 [VU150| 154 |5.20 21,900 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3#¢
150 163.830 | 330 310 | 52 65 | 7 |Su200|206[7.30] 30,700 @ [z2~—y— BEE
dRUERIE. JIS B 0203 (BRF—/YRAL) TT. /U SUS304 |[M5 X 12 X 24K

RUAHE 7AT7 UMK Y-

RWC-NK

NFKE  BiKERHIE S0mm $T3A 5 ¥ 1o U AR S — NE7k Yo g B

NA ANEERS iS4

SEekEY - /NI = —chikA 2A
5 Bﬁ:mﬁaﬁiﬁumm%SOmmﬁsﬁbtavJas-gﬂ, 9
IHAREZMEBLT 3
2;_}3({@@‘[; ijl_H (:uau NE) & TSR 5 |
S —
RIFEIC KB RISIE P 5 79— b CRBLTEYET, 6 U U\U £ @
BIED LB -HIEICE Sy n—ROBRN EREE T, 2
L\ 02 —FTEEP2730REES SR TV 7 o @
B omHfiiEid 257 E200mmiZ T, 2NN L OBEIE { In
BB ELET, | | B |8
I
d ©
JER (mm) EBE EiEES) e 5% TR
wE sty AN—Y%— |g8| . [ORES:S FC150 |Bhst2%
- ~« A . =
B [ wu | PUEMEd BIE W M| o g kg | =W @ [BRERL FC150  |mhsa%
50 59614 | 205185 53 63 | 57 | VU75 | 83 |280| 9,590 @ |[P@X FL—F |FC150 |BhskigiE
65 75.184 | 230|210 53 | 45 | 63 | 58 [VU100] 107 350] 10,880 @ [7oh—TFL—F |SS400 |BheEEEX 3K
AWONK |80 87.884 | 230|210 53 63 | 58 |VU100| 107 |360| 12,970 ® [FWbF-Fu kb SUS304 |M8 X 35 X 34
100 113.030 | 260 | 240 | 55 63 | 64 |VU125|131|470| 16,330 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 34
125 138.430 | 290|270 | 58 | 200 65 | 63 |VU150| 154 |5.60| 22,120 @ |Z~—%— BEE
150 163.830 | 330|310 | 52 65 | 62 |SU200| 206 |7.60| 30,880 It SUS304 |M5 X 12 x 24
draLER(E. JIS B 0203 (BRAIF— /L) TF . ORUY SUS304 M5 X 12 X 3A&
KIFRB5IER79 09— hif kL VA
P S ZRBIKIE - PAT 7LD - > — MK REF
FH
T (e
I marn
7777777777 ﬂl L—TRLY
e sn 27 ULAR
1 — g W=IRLY
T N

BRARLY Bk i

BRARE

EILAIL-ZEFHKA

RMC-NK. RMV-NK.
RMC-N. RMV-N

SRR Tk
FRIT7Ivbh-2— KA

RWC-NK. RSC-NK
ROC-NK. ROV-NK
ROC-N. ROV-N

1=y NSV Bttﬁﬁ?ﬁd)ﬂ(l&*m’&wﬂtb%?e
JLBTY, (EPDW)
T TI— AN —F([CRBUIE. [ THERE - BELTL RS
T 2T7 )b 2 —BKFADAKICER T BRI BE7J<J§¥$7L7E|EI/ELIL\%;
RIVk - FYRORBICT T TI -2 ANTLIES L,
IER (mm)
&
- D1 D2 H
/s T —
50 62 78 68 2,640
65 78 94 68 2,640
PWS 80 91 111 68 2,640
100 116 136 74 2,860
(0L L\ ERIER -

CADF—%[EWebt 1 LT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 g 279

TORO BRAND




RUAHIN ZHPKTER  FKERENF1E 50mm "

RSC-EK

e - BLEA

11§ OKERRFEESOMMEBRLTHVET,
PRI7IUN I—R EILS LITEEDREKS A I

A ANEERE s g ow

CEmaETy Y7 (RN
S EENBLTHYET. == I
._,zya)rs?(L 2S5TEH, (A IU—NE) ETHER 6 I ! /@;’
7
EEIM’&P375[JE§!ZLFCEEU§7§Q > \ Ml _Eo
PRIFIN I~ NEKICERT BEA . BED &}E = =1
L\ IRy mRLTRTUT R, . ‘ I -
BB 0BEO LEV-BIECIE Sy —ROBRNC ERTETT. < R
ARNU—FTEFP273DREZ SR EE L, | | | @ 2
SCHBERIFRSTE200mmiETY . ZHUULEDIESE. |
BlRBERNLET \ d \
sHER (mm) ERE e w"y ik
5E " AN—Y— |mE o |&f FC150 |k
= UE? A B E H H. T = =
ws | my | PUEREd | Fe | M g T ke | S @ [shkERA FC150  |phiens
50 59.614 205|185 | 53 63 | 102 | VU75 | 83 [3.00 10,510 ® |HEFRX FL—F FC150 BhsEELE
&5 75184 | 230|210 53 | 55 | 63 | 128 |VU100] 107 [390| 11,690 @ |Ax—H— BEE
RSC-EK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 128 | VU100| 107 | 4.00 13,860 ® |7>h—TL—h SS400 BhgEZELE X 31
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 148 |VU125| 131 |5.30 17,340 [CREI AR SUS304 [M8 X 60 X 3 &
125 138.430 290 | 270 | 58 200 65 | 172 |VU150| 154 | 6.50 23,660 @ |FEES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 | 163830 | 330|310] 52 65 | 188 |SU200| 206 |9.10| 33,150 ZAN—— BEE
dfaLERIE. JIS B 0203 (EFF—/thl) TY. © |l SUS304 M5 X 12 X 2K

DABTN BHRBIKITER  BhKEiRENT1E 50mm

RSC-AK

DiAER g ZHRPK 2 E £ A

HHs - LA

[rxz I!)S7J<IE§Eﬁrlimm’é50mmﬁs1%b‘cal F9,
FRI7IN Y—h ELIILIBEADHKS 1 FIC
_ﬁmnwtﬁ
TAEBZNBLTBYET,
CENDBRC ASTEH, (Y7 U—NE) ZTHER
<REL,

7 AI7 b = BKICER T 215513 BE@
AR—Y—ZHUTHIL T EE W,

ER BB LB RMIECIES v —ROBEN CERHTETT, B
AN —FEP2730BERS BRI LT W, R
R 25T E200mmiETT . 2L EDBA(. ©
BLEBEMELET.
vy ; 5 o R
AR it st AN=H— =& - $5 21
w2 [wo | PUEMEd | A B E H B W e T kg | W @ [AERA FCi50  |phiams
50 59.614 205|185 | 53 63 | 113 | VU75 | 83 [2.90 9,970 ® | F—LFRX bL—F [FC150 BhsEZLE
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 128 (VU100 | 107 |3.70 11,310 @ |Z~—Y— BEE
rsoak % §7884 200 210[ 53 | ' [ 63 |128|vu100[107 [380] 13,480 ® [7o/h—7L—1 |5S400 |BBEEX3HK
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 127 |VU125| 131 | 5.00 16,510 [CREV IR SUS304 [M8 X 60 X 3 &
125 138.430 290 | 270 | 58 200 65 | 159 | VU150| 154 | 6.10 23,010 @ |FEES SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 | 163830 | 330|310 52 65 | 181 |SU200 206 |8.50| 32,080 P - BEE
drUERIE. JIS B 0203 (B> —/thlt) T, @ |l SUS304 |M5 x 12 X 2K

DAHH BEITKTAR PKERETIESOMM ey gaypeymeen gy gy
RSC-BK

N FH - K. /NLI=—H
g F}*J?KE%EH[TWE’ESOmmﬁE{%UCSUia'e

-------------------------- 227 SR RS L RO 1T
Form ST
mHR T B LT,
L—TRUY CEY ORI, A5TEH, (3 IU— M) ETIER
.......................... i
RAFULUAE < _
o PRI S~ NI HBE . BED
=okvY A ZR—H—EALTHIL T2

(R578)

"""""""""""""" AR 0BBEOLEY-BIECESyH—ROBRD CERETETT .
ARNU—FTEFP273DREZ SR EE L,
SCHERMMEIF XS TE200mmETT , ZNLUEDBSF.

BEHRBELIEULETD .
iR (mm) s Bt W %
% [ AN—Y— |58 [OREX:S FC150 |BhsE%
w2 [wo | PUEMEd | A B E H B W e T kg | W @ [shkERA FC150  |WiRzE
50 59.614 205|185 | 53 63 | 45 | VU75 | 83 [2.80 9,600 ® |FHX rL—F FC150 BhEZLE
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 52 (VU100| 107 |3.50 10,970 @ | A=Y — BEE
RSC-BK 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 52 [VU100| 107 |3.60 13,140 ® |7rh—TL—Fh SS400 BhgEZELE X 31
100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 49 (VU125 131 (4.70 16,450 ® |KILbk-Fy b SUS304 |M8 X 60 X 374
125 138.430 290 | 270 | 58 200 65 | 53 | VU150 154 | 5.60 22,790 @ |FEEE SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 330|310 | 52 65 | 52 [SU200 | 206 |7.80 31,900 AN—H— BEE
dralEiZ. JIS B 0203 (BRAF—/$al) TF. © |l SUS304 |M5 x 12 X 2K

280 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o R T |

TORO BRAND




RUAHTN ZHBIKITER  BKERETE 50mm

RSC-CK

1A B

MW - BT, FESA

g OBKERENFEZSOMMEERLCHIET .
FRI7IVN I—R IS UIEEDREKST 1 712
CIEFITIAE T,
TAREZIEBLTBUFT.

TENDIKICS ASTEH, (AYT7U—NE) TR
<FEEWV,

FRIT7IVN Y—RBKICERT 2155 BE®
AR—Y—ZHUTHILTLREE W,

R UiAlE

NA ANEERS iS4

AR 0BEO LB BECESyI—ROBRNCERTETT.
2R —F P73 OHEES BRI,
SHMIER RS T E200mMmIZTT . 2N EDBE.
BB SBNELET,
HER (mm) HE e HE w5
SE s ZN—Y— |mm PRES FC150 |fhsEzs
e [wo | PUEMEd | A B E I H W W e e kg | T @ [pkERA FC150 iRz
50 59.614 205|185 | 53 63 7 | VU75 | 83 |2.70 9,600 ® |KFEFIX L —F FC150 BhsE s
65 75184 | 230|210] 53 | 45 | 63 | 8 |VU100]107 [3:30] 10,970 @ [A~—¥— EEE
rsc.ck |80 g7.884  |230[210| 53 | [ 63 | 8 [VU100| 107[340] 13140 ® |7>h—FL—F |SS400 |RpeEEEX 3H
g 100 113030 | 260 | 240 | 55 63 | 8 |VU125| 131|450 16450 ® |[FIWF-Fv~  |SUS304 |M8 X 60 X 34
125 138.430 290|270 | 58 200 65 8 |VU150| 154 | 5.40 22,790 O |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 330|310 | 52 65 7 |SU200| 206 | 7.50 31,900 A=t — BEE
dUEIE. JIS B 0203 (BRF—/thl) TF. © |4l SUS304 |M5 X 12 X 2K
RUAHR SHEPKTER  PrkmEEE 18 50mm TR g _—
RSC NK $1:5A 8 2 R UiALER: g Z4%RPhK g o fik BY
SR + V)LD = — e
tHi$ OBKERENIEESOMMEERLTBUET
F2AIT7IVN V=R BV JLITEFEDEHKT A FICTER
TRETT.
TASEENBLTBUET,
E;I_S\_Zojﬁli\ A5 TEH, (AVIU—KE) 2R
2,
BIFEICTKIERBELE7 S TI—0THBELTBIET .
<IFV'50~100>
ELFIZP375(CIBELTHIET, ™
~N
c FATFIVN Y —NEKICERT 2185 BED R
L AR—Y—EHUTHILTL 2V, 1 =
ER 020 L) BIECIESyI— KON BRI TT. ! g
AR —FEEP273DREZ SR IEE V.
;ﬁggggaizféommzwa%numrﬁnla % Sk E e
AR (mm) e [ORES:S FC150 |Bhsazss P
wE e AN—Y%— |58 @ |BhKERZ FC150 |Bisg%
B [wo | PUEMEd | A B E H W W e e kg | W ® |FRWA FL—7 |FC150  |phibiE
50 59.614 205|185 | 53 63 | 57 | VU75 | 83 |2.90 9,970 @ | ZAN—H— EE®E
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 58 |VU100| 107 | 3.60 11,310 ® |7>h—-TL—t SS400 BhéEZEEE X 31
RsoNKk |80 g7.884 |230]210| 53 | |63 | 58 [VU100| 107[370] 13480 ® |FIF-Fv~  |SUS304 |M8 X 60 X 34
100 113030 | 260 | 240 | 55 63 | 64 |VU125| 131|480 16,960 @ |FES SUS304 |8 % 16 x 1.6 X 34
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 63 |VU150| 154 |5.70 23,010 A=t — EEE
150 163.830 330|310 | 52 65 | 62 |SU200| 206 | 7.80 32,080 @ |2l SUS304 |M5 X 12 X 2 &
dtaUEBlE. JIS B 0203 (BRF—/VRUL)TY . N LU SUS304 |M5 X 12 X 3 A&
N~
S
=RV
ATFIVAR
W=IRLY

- E(C3 LLESIER - CADF—9[@WebH A T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 281

TORO BRAND




Y—bBKRA A IL—TJ KLY

Y —BKA R IL—TJ KLY

RO-KS
&2 ED

NA ANEERS iS4

RIS - FEF
HE 091 XBIFVS0DHTT,
d(59.614)R UE(F. JIS B 0203(&MF—/thU)TT.
@i IRTY,
ZL—F B TT.

BRD LR -FHEICIES Y H—ROBEHN ERTTEETT,
e ARU—FEEP273DREZ ISR IET W,
Z=

o

E;? TE fifi
2.50

7,420

Y—BKA R IL—TJ KLY

RO-LS
¥ — M

RS - EEA
g 094 RFIFV500H T,
d(59.614)13 UEBIE. JIS B 0203(EMT—/TRL)TY .
BNEIATY,
ZRU—F RO TY,

BRDLEFEECES v H—ROBRN TEMATRET T,

ey ABU—FFEFP2730DE2%ZTBRIET WV,
xR

R zam
2.40

7,420

Y—hBKA R IL—-TJRLY

RO-JS
T ( ) GCT

RO-MS
¥~ MK

3 oA ) 0
I
J—TRLY ® 2B NG
@ T gy X :
© 2
@ ! l!f_“ !‘\X’{r“-.{\. —- =
B \SamsSEuE\ T ] ol ¢
2 _-'/IA 5 E
v¢ 4| 7 E
—— :
] Lo
FHERR - EEHEA FHERE - EEPHEA
#iE oY A XBIFVS0DHTY, HE oA XBFVS0NHTY,
X d(59.614)R LI, JIS B 0203(EMAF—/L) T, d(59.614)R LERIZ. JIS B 0203(EAFT—/$aL)TT.
“IEIRATY, BEIFATY,
ZRU—F IF AT, 2 NU—F FPRAETT .
SR A BEOLEYBECIES v A—ROBRD CERTEETT, A BED_ LY BIEICES v h—ROBRD T ERTE T,
—IRLY e 2 MU—FEEP2730REES SR TV, e Z U —F TEEP273NREE ISR R,
= =R
2FVUAH
W—TRLY
.......................... = w2 -
rE E A G TE A
2.50 7,420 2.40 7,420
WiER (mm) BE BR% ME [ £
% e BB [ORES:S FC150 |BhgER%
Be [ wo | PUEEEd | A B H H sy HHs g MR @ |75-70>5  |FC150 |psazs
RO-KS 295| - | - 250 7,420 ® [2bL—F FC150 |BhsgssE
RO-LS - -] - J240 7,420 @ [HKurFyr SUS304 |M8 x 35 x 37
RO-JS %0 59614 1601461 60 | 11— 95 - [250 7,420 ® |FES SUS304 |8 x 16 X 1.6 X 34
RO-MS - | - |[115]240 7,420 ® |Ex SUS304 |M6 X 12 X 24

282 g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd o R T |




EILIIVBEKA R IL—J KLY EILIIVBGKA EERA IL—T KLY

RO-KA RO-LA
E1VT LBk EELED D

NA ANEERS iS4

oA
2B ﬁ
3
w| 2
L 4 1
2 =1 &
| | ;
5 ‘ |
7 ‘ T
1 ‘
I
I
HHExE - FEF XS - FEF
g 094 RIFEVS0DHTY, g 094 RFFVS0DHTT
d(59.614)R CEIE. JIS B 0203(BRAF—/¥aL) T, d(59.614)R LI, JIS B 0203(EMF —/¥RL)TY.
#{IEIATYI, BB IATY,
ZARU—FEFHTT. ZRU—FBEMETY .
RO LEZ)BIECIRS Yy H—ROBEN ERTETT. & BEOEZ)HEICIS Yy H—ROBRN T ERTEETT,
= ANU—FTFEFP273DHEZSRLEE . = ANV —FTEFEP273DHEZ SR IEET L,
pE3—1 AR
BE HE
kg | M kg | M
2.60 7,420 2.50 7,420
EILIIVEGKA BB W= KLY EIVIIVBAKA BB L= KLY

RO-JA RO-MA
RLngs X ) G RUAEs I ) G

A
2B 6
| =Ry
0 <
7 T
2 T [ Ty &) o
e
5 ‘ } !
7 ; ‘ T
1 )
I
e
%S - FEThikF EREkE - EEhitAR
g OYA XFFVS0DHTY, g oYU A XBIFEVS0DHTY,
d(59.614)1a UERIE. JIS B 0203(BHFT—/t )T, d(59.614)1a UERIE. JIS B 0203(BAFT—/SRL) T, FH
“IFHEIRTY, BB IATY,
A RNU—F F#ETY, ZNU—FFPHATT
A BIROD_ LB BEICIES vy h—ROBRHD CERTTRE T, A FEO LR HEICRIS Yy H—ROBHN T ERTEETT, sEexa
=) OZRL—FTEEP273OREEI SR T, = RN —FTERP2730OEEZETSRL LT, —TRLY
xT= =R
AFULRE
L—TRLY
=== . EE] - e
ia TEfifl T TE A
2.60 7,420 2.50 7,420
. HE e e 5%
JER (mm) @ [tk FC150 [phsazs
2%& . BE @ |9527029 FC150 |Bhs&z%E
"5 mp | PUEMED | A B H H HHOH ) Rl ® [ hL—F FC150  |Bhssss
RO-KA 295 - | - |260 7,420 @ | KW brFy b SUS304 |M8 X 60 X 3&
RO-LA - | - | - |250 7,420 ® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 3#
RO-JA %0 59.614 160 | 146 | 60 | 11 295 - [260 7,420 ® |EX SUS304 |[M6 X 12 X 2K
RO-MA - | - |11.5]250 7,420 @ |zA—H— BEE

F|CHLLVERESE - CADT—9d3WebH A R T ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 283

TORO BRAND




NA ANEERS iS4

RUIAHT

P A7)V MK - 22— MBRKA

RUIAHT

P AT 7 kBAK - ¥— SBhAKHA

m2 ROC-AK
AL QUi

HHH - ELA

Tt

TAREZNBLTHIET,

oA Wﬁ& ’

o 2
AN ®
¥ o E
i i <
! 7
d

E;E_S\_ZO)I’%IC‘ 2STEH,(aVIU—B)ETHETR
(AN
EEQTW%I;ZE?‘EZOOmmSZ'G‘?D ZNLLLEDHBEF
AIESRBELELET,

ANU—F[FR—LFETT,

=Ry

ATVUVRS
L—DRLY

284

AR
oy | ER| e
30 G FE Al
50 [2.30 9,470
65 |[3.10 10,650
80 |3.20 11,530
100 |4.50 12,970
RUAHR

BEO LR -HEICRSYA—ROBEN TERTAETY
ARU—FEFP273DREZ SR IEE L,

P AT 7 kBAK - ¥— NBAKHA

a2 ROC-BK

a8 Totngs X ) &9 GEE

3
5
2
6
1
1

ks - EE. . /NVI=—H

Tk OIIAERZNBLTHIET,

E‘];LI_}EO)@[C\ZE?‘EH.(]‘JQU—I\E)EZ'}EH_—\
(AN

SCEITIISIEZ S TE200mmiETY . 2N EDIBS(F

SlEBRANLET,
AN —FFTRTT.
HEIAIEP371IBRLTHYFT,

H4

H2

H1
(RZ72)

BEO LR -HBICRSYA—ROBRNTERTRETY
ARU—FTEEP273DREZ TSR IEE W,

FR
. [ER
RO ke E
50 [2.20 9,100
65 |2.90 10,310
80 |3.00 11,190
100 |4.20 12,910
RUAH

P AT 7V SBAK - 22— NBhKA

maz ROC-CK
iy

m2 ROC-NK
QU

3 oA
5 2B ‘ 2
2 |
[ o
5 g
1 | Z|n
I E x
4 i
d 7
, _ SAEEEL - /5L =~
N - T, RS e OIASEENELTHYET.
g OIREEENELTHYET, SEY ORI, 25T EH, (Y IU—NE) BT ISR
CEY OB, ASTEH, (v IU—NE) ETIER 230,
REL, SERMEIE 25T E200MMETT . 2N EDRE(E
SEMIER RS T E200mmETT . 2L EOEEE BlEBRBOLLET.
BlEsEmNLET, AR~ F AR T,
ZRL—FEKFR T, BIRIC TR 75 79— T HELTHIET,
BIED LB HIEICIE Sy H—ROBRN BRI T, B LB -FEICIE Sy h—ROBRIN T BREETT,
L SRR THEPI7IOBEE SR, L OARU—T VAP IOBEET SRS,
A= =
¢ |EE . | EE
(5203 ke TE i (5203 T TE Al
50 |2.10] 9,100 50 |2.30] 9,470
65 |270] 10,310 65 |300] 10,650
80 |2.80| 11,190 80 |3.10| 11,530
100 (390 12910 100 (370 13,420
FER (mm) BHE BRE HE &%
RE __. AN—H— @ & FC150 |phsazsE
w2 [wo | PUEMED | A B CIH I H I HHOH s g @ [KERL FCi50  |pihzs
ROC-AK 50 59.614 165 | 145 | 64 112| 44 | 85| 57 | W75 | 83 @ [AbL—F FC150  |BpgEE%
ROC-BK 65 75.184 200|180 | 80 | 75 63 128 | 51 | 8.5 | 57 |Wi100] 107 @ |7>H-TL—b |SS400 |BHFEEEX 3
ROC-CK | 80 87.884 | 200|180 93 | 1 128 51 | 85 | 57 |vu100] 107 ® |[FIF-Fv~  |SUS304 |M8 X 35 X 34
ROC-NK [ {00 113.030 | 225205 | 118 128| 50 | 85 | 65 |VU125| 131 ® |[FES SUS304 |8 x 16 x 1.6 X 314
@ |Z~—H— BEE
dfalEBiz. JIS B 0203( &> —/tRL) TT, .
6B 25718 (H, 1) [, 200mm £TTF. 201mm LLERRIRSEEOELET, B SUS304 M5 X 12 X 2%
@ |hnC SUS304 |M5 x 12 x 3K

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd o R T |




RUIAHT

P A7 7)b MK - ¥ — MBRKA

RUIAHT

P A7)V MK - ¥ — MBRKA

#m ROC-A
@iy

on /| m\% 7

i
wﬂﬂw o
: L@
B T
1 :
5 ]

BRDEED-HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,

ks - EEA
TR ORXBU—FRBR—LETT,
#BIBIATY,
é‘ AN —FFEIFP273DHEZ ISR EE L,
AR
oy | EE
WO | | Ef
50 [2.30 7,920
65 |[3.10 9,030
80 |3.20 9,910
100 |4.50 11,180
R UAHT

P AT 7 SBAK - 22— MphKA

#12 ROC-B

G EE) @D G CZED

NA ANEERS iS4

BRD LR HEICIES v Hh—ROBHN TERATRETT,
ARU—FFERP2730REZE SR,

Se - BE. . NIVOZ—R
TR ORNU—FRBFEETTY,
BAAEIRICEIET.
ER
oy |EE| =
3 G FE Al
50 [2.20 7,550
65 [2.90 8,690
80 |3.00 9,570
100 |4.20 11,110
RUAH

P AT 7 kBAK - ¥— NBAKHA

#12 ROC-C
@b @@ ¢l & D

#12 ROC-N
72770k

3 W—TRLY
T
7|
e
ks - BT, HiEA S - NV = —chilkFE
i OR RU—FBKFRTY, i ORNL—FBPBETT .
BIHETATY. BEIETY.
BIFICTKIFREIE 7S TS —6 CRBAETT .
Q BEBO R HIECIES v h—ROBHN BT T, SO S —
Z MU —FTiEIdP273DREET SR IZE W, BEO B HIECIES Y H—ROBRN ERTETT,
EE A 2 ML —FHEFP2730EEE TSR T, A
AR
W—TRLY
wo |BE| e wo ¥R e e
2RFUUAS
50 [2.10 7,550 50 [2.30] 7920 W—TRLY
65 |270] 8690 65 |3.00] 9030
80 |2.80 9,570 80 |3.10] 9,910
100 [3.90] 11,110 100 [3.70] 11,620
HER (mm) & e e %
a%E N [ORENS FC150
— RUE#EEJ | A | B | C |H [H |H | H | H _
#s_ | BU B 1 Il T e @ |FkERA FC150 «
ROC-A 50 59.614 165|145 | 64 112] 44 [ 85| 57 ® |ZAhL—7F FC150 |Bhsas
ROC-B 65 75.184 200 | 180 | 80 63 128 | 51 | 85 | 57 @ |7>hH—TFL—k [SS400 BhsEE%E X 3K
ROC-C 80 87.884 200 | 180 | 93 128] 51 [ 85] 57 ® |KILb-Fyb SUS304 |M8 X 35 X 37
ROC-N 100 113.030 225 | 205 | 118 128 | 50 | 8.5 | 65 ® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 34
LRI, JIS B 0203( AT —/¥RAL ) TT, @ |/l SUS304 |M5 x 12 X 2 &
MMl SUS304 |M5 X 12 X 3%

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [FWebb o h T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 g

285

TORO BRAND




NA ANEERS iS4

=UVIAHR

PAIT7

JU BBAK - & — MBEKA

=UIAHFT

PAIT7

U BBAK - & — MBAZKE

m2 ROV-AK
Qulli:y

(R578)

1\
o /J 1 1%
Y T
6 | of _
1 ‘ i
2 \
!
o0 G
B . B L
a3 TAZEZMBLTHIET .
ZEI(DIFIL. S TEH,(QVIU—NE)ZER
SCEEIEIFR S TE200mmiET Y, ZNIU EDIES(F
AEBRBELELET .
AN—=FFR—=LFETT,
RIRD R HHEICIF S H—ROBRN TERTIEET T,

=Ry

ATVUVRS
L—DRLY

ANU—FF34(FP2730REE TSRS L)
AR
x| EE| o
5263 kgs A
50 |1.90 7,940
65 |2.80 8,920
75 |3.10 9,810
100 |4.10 11,090
ZUIAHX PRAT 7L MEK - 22— MBAKE

mz ROV-BK
T €T Y o- ik X 509 7

A
2B
8
|
<
2 AT =
6 1 N - @
1 | T ER
‘ X
¢ |
2D z
ks - EE. . /NVI=—H
Tk OIIAERZNBLTHIET,
E;I_B\_ZG)@[C\ZE?‘EH.(]DQU—I\E)EZ'}EH_'\
(AN
SERMiAEIE RS TE200mmMETT . ZNU EDBE(F
AESRBELILET .
ANV—F[FEHTT,
EIRD_ERFHEICESYD—ROBRN T ERATIRETY .

ARL—FFARP2730REZE SR ET L

B
c | EE
wo | BB e
50 |1.80 7,570
65 |2.60 8,570
75 |2.90 9,470
100 [3.90 11,030
=ULAH PRI 7L RBEK - ¥ — KA

me ROV-CK
D €25 ( X -boik X509 TR

o

H2
1

(R578)

oA
5 2B
2 e |
6 T
1 i
7 i
I
2D

HHS - BT, BsA

Tt

HAREZFBLTBIFET,

L:_;}higoaﬁ[:‘ 2ZS5TBH,(3v7U—hE) &R
[y

SCETSIEZ S TE200mmETY . ZNUUEDIBE(F

AESRBELELET,

ZRNU—F BKFRH T .

BEO LR -HBICRE Sy A—ROBRN T ERTRETT
ARU—FTEFP273DREZ SRR IEEN

ma ROV-NK

HAH

250y @ullly Gy (B

oA
2B
g oC
3 ‘ } ‘
5 T ©
N RV o
| of _|B
: |
4 | ”
|
2D \®

$ES%EY « NV D= —chitkFl

Tt

TAEBZENBLTHIFT,

E‘;‘ig@ﬁ[& ZASTBH,(3VIU—RE)ZTIER
[a{A

SRIMEIF RS TE200MmmiETY . ZN EDBEIF

RESRBLLEY,

ARU—F(FPHFZ T,

BIFEICTKIFRBELET S FI—BTHARLTHEIET,

BED R -HBICRE Sy A—ROBRNTERTRETYT

ER % ZRU—FHEIEP273DREE TSR EE L
= =)
wo |BE| em wo |BR| em
50 |1.70 7,570 50 |1.90 7,940
65 250 8,580 65 |2.70 8,920
75 270 9,470 75 [3.00 9,810
100 |3.70| 11,030 100 |4.00] 11,540
FER (mm) BE e ME wE
aE AN—H— [ORE:N: FC150 |BhsEzs
e B L B B R e L R R N R = e @ |BKEEA FC150 |Rpshzs
ROV-AK | 50 [165|145] 64 | 45 112| 44 | 85 | 57 [ W75 83 ® |ZbL—F FC150 |BhsEZ%
ROV-BK 65 |200)180| 80 | 60 | 85 70 128 | 51 | 8.5 | 57 |VUi00| 107 @ |7>h—TL—b |SS400 |FhsEEEX 3
ROV-CK | 75 [200[180| 93 | 70 | 128 | 51 | 85 | 57 |wi00| 107 ® |Kb-Fyb SUS304 |M8 x 35 x 34
ROV-NK | 100 [225|205|118| 92 128 | 50 | 8.5 | 65 |vu125] 131 ® |[TFES SUS304 |8 x 16 X 1.6 X 3#¢
GE) 25T (H, T&) F. 200mm FTTF, 201mm L ERFIRSREVLET. @ |Ax—H— BEE
Il SUS304 M5 x 12 X 2
©® |/l SUS304 |M5 x 12 X 37F
B ULLVERIER - CADT—SEWebY A KT !

286 g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND




=ULiABTl

P AT 7IURBAK - 22— MBAKA

=ULiAdTl

P AT 7IURBAK - — SBAKAE

&2 ROV-A
Gb €5 @D & E1)

Q;A/ﬂ“\

mﬂmw o
‘ L@

=

BRDEED-HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,

ks - EEA
TR ORXBU—FRBR—LETT,
#BIBIATY,
é‘ AN —FFEIFP273DHEZ ISR EE L,
AR
oy | EE
WO | | Ef
50 [1.90 6,390
65 |2.80 7,300
75 |3.10 8,190
100 |4.10 9,290
ZUIAHI

P AT 7Ib BAK - ¥— MBAKHE

#2 ROV-B
TE) €50 ( ) €219 CZELE

e

BRD LR HEICIES v Hh—ROBHN TERATRETT,
ARU—FFERP2730REZE SR,

Se - BE. . NIVOZ—R
TR ORNU—FRBFEETT,
#BIEIATY,
ER
oy |EE| =
3 G FE Al
50 [1.80 6,020
65 |2.60 6,960
75 |2.90 7,850
100 |3.90 9,230
ZULiAH

P AT 7 kBAK - ¥— NBAKHA

w2 ROV-C

=T D €0 G

oA /®
2B ) j—_r
|
T
|
\
Lo

#12 ROV-N

gnE

N) (O) (W) (00

)

250) @ullly Gy (B

| < | !
nRIE

W - W, TSR A - /V)L 0= —chR
g @R NLU—FFKTERTT, i ORNL—FBPBETT .
BIHETATY. BEIETY.
BIFICTKIFREBIE TS FI—TRELTBUET.
A BED_ BB -BEICES v Hh—ROBRN T ERTRETT. ) ) )
£ ZRU—F FiEEP273DREE ISR IZE L, A BEO B HIECIES Y H—ROBRN ERTETT,
EER / Z L —FTiEIFP273DREETSELIEE W,
AR
wo BB wo |ER|
kg kg
50 [1.70 6,020 50 [1.90] 6,390
65 |250] 6,960 65 [2.70] 7,300
75 270 7,850 75 |3.00] 87190
100 [3.70] 9,230 100 [4.00] 9,740
FER (mm) BE BRE HE %
i O |[#t FC150 |Bhsszs
= — A | B|C|D|H |H |H | H | H u
HE | WU B i I I Il @ [BkERA FCi50 |mh#hzs
ROV-A 50 |165|145| 64 | 45 112 | 44 | 85 | 57 @ |ZrL—7 FC150 RhsEZLE
ROV-B 65 | 200|180 | 80 | 60 70 128 | 51 | 85 | 57 @ |7>h—TL—h SS400 RhsEZLE X 34
ROV-C 75 |200|180| 93 | 70 128 | 51 | 85 | 57 ® [FKur-Fvr SUS304 |M8 X 35 X 374
ROV-N 100 | 225|205 118 | 92 128 | 50 | 8.5 | 65 ©® |FEs SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31%
@ |/l SUS304 |M5 X 12 X 2 &
Ml SUS304 |M5 X 12 X 3K

BICBHFLLERER -

CADF—%[EWebt 1 LT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 g

TORO BRAND

NA ANEERS iS4

=Ry

ATVUAE
I—TRLY

287



A ANEERE s g ow

RUAH FEILIIVBGK - ZIRBEKA

RUAHX FEILIIVBGK - ZERBEKA

mz RMC-AK
| ELIILAK L 205K

(RZ78)

Shossy - E LA
TR OImAREZMBLTEUEFT .
E‘;’EE(DI’%IC‘ S TEH,(QVIU—NE)ZER
2E0,
SCHEfEE A S TE200mmMETY . 2N EDIBSE
AESRB/NLEFET .
AN—=FFR—=LFETT,

A BERD LE)-FEICIZ Sy H—ROBHN ERATRETT .

A= FEIFP273DHEZE ZSRIEE L,
28
wo |\BE|
50 |1.70 6,520
65 |2.40 7,310
80 [2.50 7,990
100 [3.10 9,080

RUAHX FEILIIVBGK - ZERBEKA

mas RMC-BK
€L €Y CZILD

H%E - EE. . NVIZ=—H

T OIIRARBEZENBLTHYUET.
E;I_S\_ZG)@[C\ ASTEH,(AVT7U—E)ZTIER
[y
SCEITIISIEZ S TE200mmiETY . 2N EDIBS(F
AESRBLIELET,
AR —FFFRTT .

A\ OTEOLRY WISy ROBHIC RIS
ARV —FFAFP2730OREETSRBLIIEE W,

28
=
wo |BE| e
50 [1.50 6,150
65 |2.10 6,970
80 |2.20 7,650
100 |2.80 9,020

RUAHIX EILIIVBGK - ZERBEKA

ma2 RMC-CK
CGELEY 5

mz RMC-NK
CRILLY €l

W—IRUY
@
N
N
5
&
2
N
X
, _ FHE - /NI = —chiikA
HHRW - BT, FER g OIASRENBLTHVET, _
g OIASEENEBLTSYEFT, TENOBIC. ASTEH, QY IU— R ETER
TEXOBIC A5 TBH,(AY7U— N ET IR <REW,
<EEL, SHMIEER ST E200mmETT, 2L EDBEE
SRS S T E200mmETT , ZHLLEDBSEE BIEBREVELET,
BEBRMLLET, AU~ F BRI CY
ZRU—FFRFECT BIFICTKIFBBEL T T T —bTRBLTEIET,
F
c ZED LR HEICE Sy —ROBRIN CERTHETT, A BED R SYA—ROBRN CERTETT,
.......................... L ARL—F5KIEP27 30 BEE BRI E W, L\ 02 —FHEEFP273OREE TSR,
y AR pe3—1
Eec
W—TRUY
.......................... wo 2R =g wo BB o
AF VLR ke ke
W—=IRLY 50 [1.40] 6,150 50 [1.60] 6520
-------------------------- 65 [200] 6970 65 [220] 7310
80 [2.10] 7,650 80 [2.30] 7,990
100 |2.60] 9,020 100 |2.90] 9,530
RE (mmé BE B HE %
i e AN—H— [ORF:N2 FC150  |BhgEZs
— RUE#ERD | A | B | C | H | H | Hy | Ho | Hs [mpmrore A
#e | WU i S S O I £ 211 @ [RbL—7F FC150 |Bhsh2sE
RMC-AK 50 59.614 150 [ 116.5| 64 100 | 32 | 45 |W75| 83 @ |7>H—7L—F [SS400 BhEZME X 3 K
RMC-BK | 65 75.184 185[1515] 80 | 75 | . [115[385] 45 |wio] 107 @ [Z~x—H— EEH
RMC-CK | 80 87.884 185 [1515] 93 | 2 115[38.5] 45 |wuioo] 107 ® Bl SUS304 M5B X 12 X 24
RMC-NK™ | 100 113.030 [ 210[175] 118 115 ] 39 | 51 [wi2s] 131 ® |l SUS304 |M5 X 12 X 3%

dQUHIE. JIS B 0203( BRAF—/VRL) T,
GE) ASTE (H, Ti%) [F. 200mm FTTY . 201mm M ERFFIESRENLET,

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd o R T |

288 g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND




RUAHF EILIILBEK - EBEERSGKA RUAHRX TEILIIVBAK - EBERRHKHE
etz RMC-A w2 RMC-B
TED €D ( ) €2 TED @D ( X 2Emk X <509 BTR

NA ANEERS iS4

Hx - E LA SHis - BE. . /NVOZ—H
TR ORXBU—FRBR—LETT, TR ORNU—FRBFEETT,
#BIBIATY, #BIEIATY,
A FEOLEY-FEICIFS Y H—ROBRN CERTTRET T, A REO LR FHEICRS Y H—ROBRN TERTEETT,
AN —FFEIFP273DHEZ ISR EE L, £ ARU—FFERFP2730REZ ISR EE L,
AR AR
wo R M wo |UR em
50 |1.70 4,970 50 |1.50 4,600
65 |2.40 5,690 65 |2.10 5,350
80 |2.50 6,370 80 |2.20 6,030
100 |3.10 7,280 100 |2.80 7,220
AURAHRE EILSILB5K - BIERHKE RUABR TS ILB5K - BERKE

w2 RMC-C w2 RMC-N
D@D EEIDEDEED D a@D @€ld €2

oA
2B
—TRUY
5 ‘,L,‘ 2
|
3 - -
T2
7 ‘ T
3 |
e
ks - BT, HiEA S - NV = —chilkFE
g @R NLU—FFKTERTT, g ORNL—FFPHETT .
BIHETATY. BEIETY.
BIFEIC TKIFRBLEP S FI— b TRELTEU T,
Q BED_ BB -BEICES v Hh—ROBRN T ERTRETT. SO S —
ZRU—F FiEEP273DREE ISR IZE L, BEO B HIECIES Y H—ROBRN ERTETT,
EE A 2 ML —FHEFP2730EEE TSR T, A
AR
W—TRLY
wo |BE| e wo ¥R e e
2RFUUAS
50 |1.40 4,600 50 [1.60] 4,970 J—TRLY
65 |2.00] 5350 65 [220] 5690 e
80 [2.10 6,030 80 [230| 6,370
100 [2.60| 7,220 100 [2.90| 7,730
FiEg (mm) BE B4 HE %%
& . [ORES:S FC150 BhsER %
= — hUEERJ A | B | C|H |H |H | H
e U i I @ |ZhL—7F FC150 |Bhshzi
RMC-A 50 59.614 150 | 116.5| 64 100 | 32 | 45 ® |[7>h—FL—~ [SS400 PSSR X 3 4L
RMC-B 65 75.184 1851515 80 | . |115385] 45 @ |/l SUS304 |M5 x 12 x 24
RMC-C 80 87.884 185 |1515] 93 115 [38.5| 45 ® |l SUS304 |M5 X 12 X 37
RMC-N 100 113.030 210 [ 175 | 118 115 | 39 | 51

d RUBIE. JIS B 0203( ERF—/YRL) T,
GE) ASTE (H, %) (¥, 200mm FTTI, 201mm M ERFFIESRBOLET,

F|CHLLVERESE - CADT—9d3WebH A R T ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 g 289

TORO BRAND




NA ANEERS iS4

=ZULIAHIN EILIILBEK - ZEERBLKA

=ZULAHIN EILIILBEK - ZEERBLKA

m2 RMV-AK
@3 €D EELIED €2

mmm 7
=W/ HIRNY o
N NI
@}D \@

HH - EEA

g OITAREENELTBIEFT.
g_,zyaavﬁlg 2S5TEH,(IVIU—RBE) &SR

EEﬁfﬁ*%l&ZﬁjEZOOmm;_t“?o ZNULEDBE
AEBRBLELET,
ARU—FFR—LFTY,

\ SEEDLE S KON RS
£ AR —FHEFP273DREE CSRLEE W

EFR

g |EE|

kg
50 |1.40 5,390
65 |2.10 6,130

=Ry

ATVUVRS
L—DRLY

290

75 240 6,800
100 [3.10 8,230

=ZUAHTN EILIILBEK - ZERBLKA

m22 RMV-BK
@) €D EZLY €

SA
2B G
2 } \
<
(T e
o |
! \ SR
3 s aS
|
2D 4
ks - B, . /NIVOZ—H
11§ OITASEEMBLTEVET,
g_,zmbl!“[; 25 TBH,(QVIU—RE)ZTIER
_Eﬁfﬁﬁ;;{j?l_ZOOmm;Z'C? ZNLEDEE
AESRELELET.
AN —FFFRTT .
BIRD LR -FHEICESYH—ROBRN T HERTRETT .

ANU—FTEFP2730EEZE SR

28
=
wo |BE| e
50 [1.30 5,020
65 |1.90 5,790
75 |2.20 6,460
100 |2.80 8,170

=ZULAHTN EILI LK - ZEIRBLKA

m2 RMV-CK
EVTIK 1)

oA

@\‘ 2B ‘/®

H2

H1
(RZ78)

B - BT, BiSA
g OITASEEMBLTEVET,
L:_;}higoaﬁ[:‘257‘J§H,(:|yau—|~l§)&:‘}ﬁn_—\
2T,
SCRTEIE RS T E200MmmIE T, ZNU EDES(E
AEBRRBVLET,
ARU—FBKERTT .

A\ SEEOLE W OB TR TS

122 RMV-NK
QLY €

i

oA

i ! o |E
‘ TN
3 x
i
o o)
$ES%EY « /N D= —chikFl
TASE#EBLTBUET.
E‘F_{Z@ﬁ[:‘ 2S5TEH,(3VI7U— B ETHER
ZEL,

SCETISIZZ S T E200mmieTY . 2N EDIBE(F
AESRBLILET,

ARU—F(FPH T,
BIFEICTKIFRBHLE P I TI—BTHELTBIET,
MELBIZP372[CBEMLTHIET .

RO LR FHECES Y h— %Qiﬂb‘uﬁﬁﬁjﬁét‘@’o
ARU—FPEIFP273DHEZ S

ZRU—FE>P2730REE SR EE ) £
AR AR
¢ | EE s | EE
30 G A 530 ke TEfifi
50 [1.20 5,020 50 |1.40 5,390
65 [1.70] 5790 65 [1.90] 6,130
75 |2.00] 6460 75 230 6,800
100 [2.60] 8170 100 [2.90| 8,680
FER (mm) BE Bk i %
L AN—Y— ORESS FC150 |Bhhigs
= — A | B | C | D |H |H |H|H |H :
#E | WU B e I A~ W @ |[ZrL—7F FC150 |Rpsazs
RMV-AK | 50 [150[1165] 64 | 45 100] 32 [ 45 [ vu75 | 83 ® |[7ohH—FL— K |SS400 |BhEE2EX 3K
RMV-BK | 65 | 185|155 80 | 60 | 85 | _ | 115|385] 45 |VU100| 107 @ |2~—— e
RMV-CK | 75 |[185 1515 93 | 70 | 115(38.5| 45 [vu100] 107 ® |l SUS304 |M5 x 12 X 24
RMV-NK | 100 | 210 | 175 | 118 | 92 115| 39 | 51 |vU125] 131 ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 37

E) RASTE H, 33%) (. 200mm FTTT. 201mm L ERFIESRBOLET,

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND

BICHELLERIER - CADT—YI1FWebT o KT !




=ZUIAHX EILIILBEK -

ZERRBHKA

=ZULiAHN EILIILBEK -

ZRRBH7KA

&2 RMV-A

b €D @212 €2
o I 7

ks - EEA
Ttk O bL— TIE!: R—LFTT,
“AEIATY .

I o
th e

A BRDEED-HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,
AR —FTEFP273DREZ ISR LETV,

ER
wo |ER| e
kg
50 |140] 3,840
65 |2.10 4,510
75 12.40 5,180
100 |3.10 6,430

=ZULAHN EILIILBEK -

ZERRPH7KA

w2 RMV-B
& EE ) E29 GZL L

ks - Bk, . /NIVI=—H
ARL— TI;JZ}L'CB'

“ASEIA
ﬁﬁIﬁU’&Pfi?ZIJEE&b'CbU%?

Tt

A

/®

H1

BROLED-HEICIES Y H—ROBEN TERTEETT.
AR —FTEFP273DREZ ISR ZTN

AR
¢ | BB o
3 G FE Al
50 [1.30 3,470
65 [1.90 4,170
75 |2.20 4,840
100 |2.80 6,370

=ZULAHN EILIILBEK -

ZIRFLKA

w2 RMV-C
GO EED ) €229 CZEL

2 RMV-N
CGELLD €l

oA oA
2 2B 2B
@ o
4
| ]
1 ‘ T f 1 T <
| I
\
Lo | .
| T
|
\
Lo
Bk - BT, WS S - NV = —chilkFE
g @R KLU—FRBKFHTT. gk ORhL— ﬂaq:m,t-g*
BAETATY. AL
ﬂwutmwmm¢7979 HTEBRLTRYET.
Q BEOEZRYBEICIES v H—ROBRD CERTEET T, ) ) )
£ Z BU—FFEEP273DREESBRLIEE L A BBEOLZYBECIES v H—ROBRN T ERATHETT,
R L 2 MU—FFEEP273DREE SRS
AR
wo BB wo |ER|
kg kg
50 [1.20 3,470 50 |1.40 3,840
65 |1.70 4,170 65 |1.90 4,510
75 |2.00 4,840 75 |2.30 5,180
100 |2.60 6,370 100 |2.90 6,880
FER (mm) BE BRE HE %
[=} Sl
%E | alslc|D|H]|H]|H| A ORESES FC150 |Bhshizs
& U @ |ZAbL—F FC150  |BhsEzi
RMV-A 50 | 150 [1165| 64 | 45 100 | 32 | 45 @ |7>h—7L—r [SS400 RhSEZEE X 34
RMV-B 65 |185|151.5| 80 | 60 70 115 |38.5| 45 @ |/l SUS304 [M5 X 12 X 2K
RMV-C 75 |185[1515] 93 | 70 115|38.5| 45 ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 3K
RMV-N 100 | 210 | 175|118 | 92 115 | 39 | 51

BICHELLERER -

CADF—%[EWebt 1 LT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 g

TORO BRAND

A ANEERE s don

=Ry

ATVUAE
I—TRLY

291



RUAHT EITILEK - BEFKA ooy emrprepmes : 55 BB
m2 RMSC-DK

s - Bl BERANU—T.
. /NVO=—, EFF. @5H

ftigx 0@V EDHTABEEENELTSUET,
TENDRICAS TEH, (V7Y — hE)Z TR

LTV,
ITAREBTFIELE. P294% TBRIEE L,

A BEO LR HECES v Hh—ROBEN TEMATIRET T,

A ANEERE s g ow

ey
i
~
n
s
TiER (mm) HE BEE HE %
aE s ain—4— |=g| [ORE:NZ FC150  |Bh#EZs% (JL—)
e [wo | PUEHEd [ Ala | B b I H W e T kg | T @ [BMANL—F |FC150  |hezss (JL—)
RMSC-DK 50 59.614 156 | 70 | 136| 46 | 75 | 16 | VUB5 | 71 |1.50 6,290 ® |7>Hh—FKI Kk |SS400 BREHRD - & /BIERE(JL—)X 2K
: 80 87.884 180 | 90 | 160 | 68 l 26 |SU100| 100 |1.90 9,000 @ | Zx—H%— BEE
GE) ASTE H,5%) 1E. 300mm £FTT. 301mm L ERFBESEBVULET . ® |/hal SUS304 |M5 X 12 X 2 &

RUAH FEILIILBGK - ZIRFEKA

R UAER 2Rk X A55 - BTR
m2 RMSC-RK

L—TRLY
HHE - AR KEHRRNU—F
. /N)La=—, EF. @5H
ix oy LB TAGEEEMBLTHEUET, ol ©
%‘;igg)ﬁlclij\gm(:lyaU—I\E)’&'_‘?E?T'\
fral AN
HASERIFIEGE. P294%T8BLIIETL,
A BED_ R -BIECIES v h—ROBRIN O ERETEETT.
AR
[
N
X
H
e
JL—=TRLY
AT ILRB
JL—TRLY
FiER (mm) BE BEE ME %
aE e AN—H%— |58 @ |7tk FC150 |BhgEZ% (VL —)
s | mo | PUERED | A a | B bW T | M @ |KFWANL—F |FC150 |Bhsid% (JL—)
RMSC-RK 50 59.614 156 | 70 | 136 | 46 | 75 | VUG5 | 71 | 1.40 6,290 ® |7>hH—KI b SS400 BERERD - & /FhSERE (L)X 2K
) 80 87.884 180 | 90 | 160 | 68 U |SU100| 100 | 1.70 9,000 @ | A=Y — EEE
GEY ASTE H, %) 3. 300mm FTTT. 301Tmm L EREIESRBELELET, ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 24

292 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o R T |

TORO BRAND




=ZULIAHIN EILIILBGK - ZEERBLKA

mz RMSV-DK

HN - AR BWANL—F

. /N)va=—

%

A

. BT, REEA

O IEHIHTAGEEZIBLTHEIET,
‘_/IYVJIWL_Z?jJ;HK:I YIU—RE)ETIER

RSBl TR P20ar cEmL AL,
BIEO EEY-BIEICES v H—ROBRN EATETT,

5% (mm)
EE AN—Y—|Em
= D A B H H
wE | WO 2 | H | Mo e ke | £
RMSV-DK 50 45 | 156 | 70 | 136 | 46 | 80 | 16 |VU65 | 71 |1.10 5,830
75 70 [ 180 | 90 | 160 | 68 l 26 |SU100( 100 | 1.60 8,120

GE) ASTE (H1 &) (&, 300mm FTTY, 30Tmm MU EFFIESRENLET,

=ZULIAHIN EILIILBEK - ZEERBAKA

maw RMSV-RK

%R - AR
. /N)La=—

Tt

A

B B 2 AR

KERR bL—F
. BT, BEA

O IEHITABEEZNBLTHEUET,
LEX(DIWILZUW;H (AVIU—hE)ZETHER

}TJAEEEE_T_?JILE[; P294% TR EE
BERD LR FHECE Sy h—ROBRN TERTRET T,

R
&R (mm)
i, AN—Y—[mg
— D | A B|b |H -
®wE | WU 2 ' [wmlom| ke | 0
50 45 | 156 | 70 | 136 | 46 | 80 |VU65| 71 [1.00 5,830
RMSV-RK 75 70 | 180 | 90 | 160 | 68 U |SU100| 100 | 1.40 8,120

GE) ASTE (H, &) (¥, 300mm FTTI, 301Tmm M ERFFIESREBENLET,

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [FWebb o h T |

A E g EAER EEFHK ZNFVY ETH

R778)

BE B #E &%
[ORES:S FC150 |FpgEz%(JL—)
@ |ABARL—F FC150 |FhsEZ% (/L —)
® — Rl b SS400  |BRERN-%/HEEE(TL-) X 2K
@ |Z~—H— BEE
® |/hMal SUS304 |[M5 X 12 X 2K
FIERHK T A5V EBTH
. o ..
A
\ B
DN \ |
I T
3 _J L :\:.g
@ | i
2D
BE B e %
[ORE:S:S FC150 |FpggR% (/L —)
@ |[KFWZXAL—F |FC150 |BhsEZRE (VL —)
@ |7>H—FKIL bk SS400  |EXERN-Z/BERE(JL-)x2%
@ [ANx—H— BEE
® |/l SUS304 M5 X 12 X 24

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ

TORO BRAND

NA ANEERS iS4

=Ry

ATVUAE
I—TRLY

293



—Fﬁ%%‘

\UT 7\

PokEER

SEERISVICEE

NILT -
Bkiz
RwIR

IU-Fv7

&Y AN—

or7—
NyF

aIESHF

RL%—3
T

=Ry

TJU—=2
rSv

FA -
TS529
rSv

#a7KEaE

e
=Ry

ATVUAE
=Ry

294

BRIL-JRLUVABER BEHN—

RMSC-PRMSV-P

[{Ht& OIL—T RUATAHESC / OFONEEHETE T, PY5AH
X, IHAHEOEEL UTRATEEY, |
OhRBPPCYWIABZRITTVER, RURILL - @Y
LEHENBRICEELE T . X, HAH&RIFHKOICEY

EED
OREHBONRUTEEL T ZTW
OEERTY,

ORMSC-PERMSV-PlE, —BIRN R 2 R, FATEH
Bho TERLESV

ORMSV-PREEEESRTY.
B RE A|B|C|P|S A
50 RMSC-P 145 | 59 6 120 | 30 300
80 RMSV-P 169 | 80.5| 6 144 | 58 450

HE e e w%E
O [FEEHN- PVC 0.5
BWRAIL-T KLY FEDN—
50A 80A RMSC-DK. 50A 80A RMSC-RK |RMSC-P
50A 80A RMSV-DK. 50A 80A RMSV-RK  |RMSV-P

BEAN—-LABBIV-TRUYNBOBEREITABICHAT 2L, KU—E
MRHIC/ OFEDIBERLETEELY

ORRCHFHRES T, BEEEZ Q2R UMV (M8) ZE W fF1F, QOFfFZELY bU. BERREHE  @OOUEDEDQLFICEOTVDS
Fv b ESANEENMRDE ST AR—Y—=BEET, F9, ZFICUTHALET, LD
{7:‘.7:{%:&512}155&3}\ BELTL HEEETRELERTY .
2T,

T

A BT FIE

man BRL—-T R Y

OOWIEHENELS TOBEEEICASDTWENESH, AEZELT ©ﬁ7‘ v hTUoh WD E OBEREDSEET .

EERLET . ELKADTLRWES. @Y ILDENAEROELET, ER

#*fI5ABERE, RS TE300MMETHINTEETT . A5 TEN300mmZEBR ZHEF. THEREETV

BE e ME Lk

CIEEY] SECC

[OREZ- 1% 2N SS M8I1Z/OXxy*

® (@Yo SECC

@ [@&am SECC

® [B&2Fv b SS400 M8I1=/AXvy*

® [Ax—H— BEE

$HITE
m
DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICEUVEREBERR - CADF—91EWebH 4 KT !

TORO BRAND



TAEREETIFIE

&
man {EEL— T KLY

ORRCA=PIRES|E, POV E @ER UMV S ZEY 513
MERDIRTEE LT EE L, AR—Y—ZBELY,

OFfFEZELEY hU. BEEET
HEHMFET .

@FEY— bEBEUAITET,

- F(C3 LLESIESR - CADF— 9 [3WebH A T |

7z

77

W=7 KLtk

77

SHEEE IS

B EE ME &=

O |[rBRHIR SECC

@ |Pa>-ARAFvy b |#E/SS |W5/16

[OREZ I SECC W5/16 2= 904 v %
@ |ZAN—H— BEE

® [BE£E SECC

® |5£2Fv b SS400 W5/16 I=7A X v ¥
@ |BEEHN— e

T 7Z]— R s

=RV

2ATFVURE
JL—TRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 295

TORO BRAND




T — R8s

=RV

ATVUAE
IL—TRLY

296

R UAHT

A7 7K - —bBikA  BrKEiRENIIE 100mm

RL-W-K

-
(UNSRy NE)
2| M
Il
-
8 7
\‘ T 3 [v]
.l ik
Q - 5 T
\ 1
[aV]
| I | g
|-
5 ©® @ -
L1
7{{{{{{{{{%
Bh7KE AR 18
7
“
=g
Tif OELIREE NHEETHLBTHE (H28FER) #EERE (FEY 1 X 80~150A)
BRKBIRBNFIE100mmITHISL TR E T,
IHARENBLTHUED,
IHAREZHBURLEMEG, RBOXRE "K* ZERBEBIET,
RlhEHREY) _
TEXDRBRITNSRY KNE (AT U—KE) ZTHER S,
REOERY-FHEICIFS Yy H—ROBRHDERTIRET T,
= SCEHEE(E/ VS Ry NE200MmmE T, ZNL LD EF FIEBREIHUET,
ER FU200(F. ZFEERICIBRD FITAZEMBAE UTEF R 2BBRBEELBUE T CTERIEE WV,
AR E IR BT,
BIRB(CIFE—HEMER) OOTHAVNE T,
B8] oA HE %
% (mm) o = Fo150  |GhiEE
RE oG i e Py @ [KERA Fo150  |mhiteR
e | wmo |EEEd A | B | M He Mol Lol L sroim) T TapRE| ke | T @ [z rL—F FC150  |BhihaE
80 87.884 | 204 | 332 | 119| 35 | 210 | 220 | 45 SU 100 | 100 8.5 38,060 @ |7h—FKIL b SWRM
100 |113.030 | 228 | 350 120 | 35 | 235 | 250 | 50 SU125| 125 |10.2 46,640 ® |KILbk-Fy b SUS304 [M10 X 60 X 2 &
RL-W-K | 125 |138.430| 238 | 380 | 133 | 55 | 265 | 265 | 55 | 100 ~ 200 | VU 150 | 154 | 14.6 64,460 ® |FES SUS304 |10 x22x15x%x2#
150 | 163.830 | 268 | 400 | 166 | 55 | 295 | 295 | 55 LP 180 180 | 18.4 91,630 @ |/l SUS304 |M6 X 16 X 1 #&
% 200 | 214.630 | 320 | 450 | 210| 55 | 335 | 340 | 60 SUS8 | 234 |25.1 132,660 A=t — BEE FEOF 200 1E X F > L X
KENFHFEERETRLUET .

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

E(CHLL\ERNER - CADF— 5 [FWebb oA T |




RUAHFK 7RI 7IU MK - ¥— NBHKHE

ma2 ROH-TK

TR - T
i OITASEEMELTSEYFT,
TEXDBIC. NSy KENTY T U— MR %E
TER<RED,
EERTIBIER /S5 <y RME200mMMIETT
L EDBSFRRS SRV LT,
TTASEOBIFIBEP295% CBRL LT,

J

1A B g1 B =Bk 2B LR

NA ANEERS iS4

METHIZP373ICIBEL TSI ET. ‘ (N5~ b B a
7
m 1 |
B0 LB WECE S Y N—ROBNTERAETT, ||
/ 2 MU —FFElEP2730EEZTBR T L, \‘ = 8
AR n \‘\ 5 -
A Sk
TR
a :
s 7
L é (.
B @
FiER (mm) B EES HE %
BE s ZN—Y— | ER [ORES: FC150 |Brsszi
ne wo | D RUE#ERD | A | B | a |H |H | H | J T A @ |BpkEIA Fois0  |mE@EE
50 | 53 59.614 1205[105 [ 210 [ 115 [ 103 | 18 vues| 71 [3.90] 14480 | ® TR LL—F FC150  |BhsfZEs
ROHTK |65 |68 75.184 1205] 105 | 210 115 [ 103 | 26 | 100 [suio0| 100 [4.50] 15960 | @ |7 >H—AIL bk SS400  |BhshZEE
80 | 81 87.884 1355] 114 [ 230 [ 130 | 112 ] 19 |  [su100] 100 [4.90 17,940 | ® |HN k- -F v b SUS304 |M8 X 50 X 2 &
100 [ 105 113.030 146.5] 125 | 248 [ 140 [ 123 | 20 su12s] 125 [5.60] 20410 | ® |FEES SUS304 [8x 16 X 1.6 X 2H
d aLHRiE. JIS B 0203 EAF—/Mal) TY. @ |An=H— BE
GEY INSRYNE () F5%) 13, 200mm FTTT. ZNLLERFIESRROLET, MU SUS304 |M5 X 12 X 1 &
RURAHFKX PRI 7IURBEK - ¥— BAKHE ST ) -
FTIAEY 248 B Y—hpik B L H
maz ROH-LK
—TRUY
g OIASEEMBLTHYET,
TAXDERIC.NSRY NRI(AVIU— KR =
TR S,
EffFCE@IEE/ V5 <y NE200mmMiZT T,
ZNEEDESERESEENLET .,
TARBE DI FIBFP295% TSR T, ) A
‘ 7(/\5f\v ~E) B a
A\ SEBOLEVWEICES - RORRICRARTT. | | |
/ 2 ML —FTEEP2730BEET SR 2T, | J !
AR 1t 8 Se—
[ 3
Fd 5 |
e o lle ol T
o T |
e |
‘ | @ ‘ I
[ 4 z
l 5 po
& 9 %) ..........................
AR (mm) BE ) HE % i
o —JRLY
2% s Zn—Y—[Eg| ORES:] FC150 |Bhsszs
He 2 D | BUE#ZEd | A | B | a |H [H |[Hy | J e | ke TEfifl @ (KB FC150  |mpeamiz | e
7 Sl T Y
50 | 53 59.614 1205] 105 | 210 | 115 | 103 | 18 vues| 71 [3.90] 14480 | ® [LFRPL—F FC150  |Brs&s ff/z;'lfff'
ROH.K |65 |68 75184  [1205[105]210| 115|103 [ 26 | 100 |sui0| 100 [4.50| 15960 | @ |7>H—A b  |SS400 |BAsEE% | ° T
80 | 81 87.884 1355|114 | 230 | 130 [ 112 19 | ¢ [sut00] 100 [4.90| 17,940 | ® |HRI b -F v b SUS304 |M8 x 50 X 2 &
100 [ 105 113.030  [1465] 125] 248 140]123] 20 sut2s] 125 [560] 20410 | ©® |FES SUS304 |8 x 16 X 1.6 X 2H
d ALERIE. JIS B 0203( EAF—/MAL) TF. @ |AN=H— &EE
GEY IXSRYMNE (J ) 13, 200mm FTTT. ZNUULEFBIESRBUOLET, MMl SUS304 |M5 X 12 X 17

- E(C3 LLESIER - CADF—9[@WebH A T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ

TORO BRAND

297



NA ANEERS iS4

=Ry

ATVUVRS
L—DRLY

298

RUAHR

P AT 7IU RBAK - 22— SBAKA

w2 ROH-T

FHEkE - 1R
HE OBMETIATY.
ﬁ FEO_ ) -BEICRS v H—ROZBRH
CfEFTRET T,
AR ORNL—FTERP2730OREETSRL
2EW,
SHER (mm)
& o EE
e FO D | BRUE#ZED | A | B | a |H | H |H ia TEfifl
50 | 53 59.614 1205/ 105 [ 210 | 115 | 103 | 18 |3.10| 12,000
ROH-T 65 | 68 75.184 120.5| 105 | 210 | 115 | 103 | 26 [3.80| 13,070
80 | 81 87.884 1355|114 [ 230 | 130 | 112| 19 |3.70| 14,850
100 | 105 113.030 1465|125 | 248 | 140 | 123 | 20 |4.80| 16,850

d QUBBIE. JIS B 0203( ERAF—/YRL) T,

RUAHT

FPAT 7V SBEK - 22— MBEKA

w2 ROH-L

FaEkm - 1A
BMEIATY.

recd

BRD_ R - HEICFS v h—ROZED

A

CEFATRETY,

ER ORNU—FTEEP2730OREETSREL
e,
AR (mm)
% D hUEERJ A| B | a|H |H | H & Ef

"5 B ! > | % | ke
50 | 53 59.614 1205|105 | 210 | 115|103 | 18 [3.90| 12,000

ROH-L 65 | 68 75.184 1205|105 | 210 | 115|103 | 26 |4.50| 13,070
80 | 81 87.884 1355|114 [ 230 | 130 | 112| 19 |4.90| 14,850
100 | 105 113.030 146.5| 125 | 248 | 140 | 123 | 20 |5.60| 16,850

d RQUEBIE. JIS B 0203( BAFT—/\RL) T,

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

CARED GRS Y—hBiK 2B £ A

A
B
o 7
= 5
Q I
il 3 :
@
(s}
l I
HE Bas wE %%
[ORES:S FC150 |Bhsg2%
@ |BKERA FC150 |Bhst2%
® |[THAIL—F FC150 |BisEzs
@ |7>Hh—Fb SS400  |FhsEZEE
® |[KIb-Fyb SUS304 |M8 X 50 X 2 &
® |FEE SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 2#¢
@ |/l SUS304 |[M5 X 12 X 1 &

CANESD GRS =Bk 2B £ A

A
B a
|
\
5 %
~ 3 |
5 -
L‘ =8| S g~ ‘
! @ |
=2 L
oF
o L @ W—J
@/ g
BE B HE %
[ORES:S FC150 |BhsE%E
@ |BHKERZ FC150  |BhsE%
® [LBAL—F FC150  |BhsER%
@ |[7>h—F SS400  |BisEZ%E
® |RILb-Fvb SUS304 |M8 x 50 x 2 &
® |FEL SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 2#
@ |/l SUS304 |M5 X 12 X 1 &

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd o R T |




RUAHX FEILIIVBGK - ZERBEKA

ma RMH-TK

N 1 U
1750 B g & &Y
FEEREY - EEY
g OITARREMBLTSYET.
TEXDBEIC SRy NRI(AVIU— D) %ZE
TIBRLIEE LY,

EMRTEHMEE/ NS5y NE200mmMiETY
ZNLULEDBSERESEENUE T,
ITAZEDIFIREP295% TSR IEE L,

ARU—FTERP273DOHEZTERIET L,

WER (mm)
mE [ AN—H— EfR
He T D hUEERJ Al a|H | H | J 5 e ke TE i
50 | 53 59.614 110 [ 210|115 | 18 VUgs | 71 [3.10] 12,920
RMH-TK 65 | 68 75.184 110 | 210 | 115 | 26 | 100 [SU100| 100 [3.80| 14,420
80 | 81 87.884 125|230 (130 | 19 |  [SU100] 100 |3.70| 15,940
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 U125 125 |4.80| 18,000

d QLERIE. JIS B 0203( BEAF—/VRL) T,

GE) WSRYME (J 33 ) @ 200mm FTTY., ZNLERBEESRBELZLET,

RUAHK FEILIILBGK - EEEBLKA

mam RMH-LK

T OIAREEMBLTHUETD,
TAXDERIC.NSRY NRI(AVIU— KR =
TIRRLESL,

TEMRCHMS S/ VS5 Xy NE200MmMIETT,

ZNLUEDBSERESERBLELET,
TAE B DM T FIBRXP295% BRI IZE W,
MELBIZP373IC/BLTHBIET,

BEO LB -BIEICRS v H—ROBRN EATETT,
ZANU—=FFAIFP2730HEETSE T,

&R (mm)
i - AN—Y— | mE| -
— Fo| D | RUBEEd | A | a | H | H |0 et
50 | 53 59.614 110] 210 | 115 | 18 VUS| 71 |3.10] 12,910
AMH.LK |65 | 68 75.184 110|210 [ 115 | 26 | 100 [suioo| 100 |3.80| 14,420
80 | 81 87.884 125]230[130| 19 | 1 [sutoo| 100 [3.70] 15,940
100 [105|  113.030 | 140|248 | 140] 20 SUT25| 125 |4.80] 18,000

d RUBIE. JIS B 0203( ERFT—/YRL) T,
GE) NSRYRE (J &) 3. 200mm FTTT, ZNUERBIESRBLELET,

- E(C3 LLESIER - CADF—9[@WebH A T |

BRD LR FHEICES v H—ROERN TEATIRET T,

ZBARBRIK

N3

J A a
‘ (SR NE)
4
| 5
L F A
-
*1
- Bl
\ T = ﬁ
1 3
BE S e %
[ORES:S FC150 |Bhs&R%E
@ [THAIL—F FC150 |Bhs&%E
® |7oh—FKL bk S$S400  |BhsEEE
@ | A=t — BEE
® "Ml SUS304 |[M5 X 12 X 1K

$13A B g 18 B FRRPHK ANTV9 BTA

\\\\\\\\\\\\\{{,///I
BE e HE %
[ORES:S FC150  |Bhs&R%
@ LR L—F FC150  |BhsEZ%
@ |7>H—KILb SS400  |RpsERE
@ |[Z~—H— BEE
® |/l SUS304 M5 X 12 X 1 &

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ

TORO BRAND

NA ANEERS iS4

=Ry

ATVUAH
I—TRLY

299



NA ANEERS iS4

=Ry

ATVUVRS
L—DRLY

300

RUAHX FEILIILBGK - ZERBEKA

w2 RMH-T

Soxm -
fig OHABIATT.
A REBEO_ERYHECIFS v H—ROBRH TEHTEETY,
£ ARU—FFEFP273OREETES !
AR ~
S T
!
T
HER (mm)
E — = e ey W e
w8 [wo | D | PUEMED A a |H | H W, E ORE FC150  |WiREE
50 53 59.614 110 | 210| 115| 18 |3.10 10,440 @ |THX f‘k—f FC150 Kﬁﬁ%ﬁ%
RMH-T 65 68 75.184 110 | 210 | 115 | 26 |3.80 11,530 @ |7oh—KIL K SS400 RhégELE
: 80 81 87.884 125 1230|130 | 19 |3.70 12,850 @ |/l SUS304 (M5 %X 12X 1K
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 |4.80 14,440
d faUERIE. JIS B 0203( ERF—/Vl) TY.
RUAHF, FILIILBHK - BIERHKA
4 1 3 el »
®BE ZER EEPHK & N5V9 BTH
w2 RMH-L
SEoRm - a
g ORI IATY, |
A\ SEEOLE) WSSy A ROBRS AT, . 1
AU —FFEFP2730HEREISRBLIEE WV,

R

FER (mm)
ﬁ%““ﬁ mo | D | BUEREJ | A | a |H|H if i
50 | 53 59.614 110210 [115] 18 [3.10] 10,440
AMHLL 65 | 68 75.184 110 | 210|115 | 26 [3.80| 11,530
80 | 81 87.884 125|230 130 | 19 [3.70] 12,850
100 | 105 113.030 140 | 248 [ 140 | 20 [4.80] 14,440

d RQUERIE. JIS B 0203( BAT—/\RL) T,

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

CARED GRS ERRBHK ZNFV9 BTH

<

~

Y [
2 S

H1

2
\ ‘
!
A L g ﬁ
g

BE B HE %

[ORES:S FC150 |BhsE%E

@ LB IL—F FC150  |BhsE%

@ |7rH—FRILb SS400  |BhsEELE

@ |/l SUS304 |M5 X 12 X 1 K

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd o R T |




RURAHT 7277 MK « = MBKE

SROC-BK

ATV LDAR & B3 UiAER:

fTHE ozxFvL A
Bt E. A= —F
TASEZBULTHBIET,
TEXODERIC, RS TEH (VI U—KE)ZTIER
LIEEWV, SEHfligE 2S5 JE285mmiEETY,
ZNULEDSEEFRESRBLELET,
dfa UEBIEJIS B 0203(BRT—/SR )T,
EREDIERES v ME. FFUB0&£100(F25 .
FEU65 « 80(F3T TR EF T,
FiER (mm)
ek hl AN—Y— | ER|
— D | s, A B |H | H -
FEIET: HiiZ d 2 | P el ke | W
50 68 | 59.614 | 165|145 | 110 47 | VP65 | 76 | 0.7 41,360
SROC-BK 65 87 | 75.184 | 200|180 | 150 | 80 | 47 |VP100| 106 | 1.0 44,220
80 102 | 87.884 | 200 | 180 | 150 l 47 |VP100| 106 | 1.2 51,150
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 58 |VP125(134 | 1.9 58,190
T&Uﬂaﬁt TPAI7I I\wﬂk Y= I\Bjﬁkﬁ [y m » ‘A
S YUAR X R UiAES
s pSAZES
BT iiEA
AR ERBLTHIET.
TEXDRIC, RS TEH (IVIU—RNE) &R
LFEEV SEHfliglE RS T E285mmiZTY .
ZNLULEDBSEFRIESRENCLET .
daUER(EJIS B 0203(BRT—/VRL)Td.
EREDIEAES v &, FU50&1000F24 .
[FU'65 - 80[F37 TR T,
TR (mm)
& hl AN—Y— |ER| .
me [wo | D |memd A 2| 8| emlnm] ke | ET
50 68 | 59.614 | 165|145 | 110 15 | VP65 | 76 | 0.7 41,360
SROC-CK 65 87 | 75.184 | 200|180 | 150 | 80 | 29 |VP100| 106 | 0.9 44,220
80 102 | 87.884 |200|180 150 | 29 |VP100| 106 | 1.1 51,150
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 15 |VP125| 134 | 1.8 58,190

RURAHT 7R T 70 SBRK « ¥— MR5KHA

SROC-NK

N335 - BTE

ATYVDAR & 13 UiAER o — MK g orfiEY

T ORFULRR
NIV =—chiA
TARRANELTHVET, \
TEANDBRIC, ASTEH (IVIU—NE) ZETIER
LIEE W\, EERfTiA&(E R 5 T E285mmig TS,
ZIUAEDBSEFRRSRRNCLET
daUEBIEJIS B 0203(BRT—/VRAL)TY .
BEDLHES v bE. FFU50&£1000E24,
[FU65 - 801F37 ICIRWE T,
AR (mm)
& hl AN—H— | ER —
w2 [wo | D |mwma) A28 MM (T ke | 0
50 68 | 59.614 | 165 | 145|110 72 | 62 | VP65 | 76 | 0.7 41,360
SROC-NK 65 87 | 75.184 | 200|180 |150| 80 | 70 | 78 |VP100| 106 | 1.0 44,220
80 |102| 87.884 | 200 |180|150| ¢ | 70 | 91 |VP100| 106 | 1.2 51,150
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 71 | 116 |VP125| 134 | 1.8 58,190

7
>
oA
o L
; o p
| o4
5
TR b
il s |
Y A ‘ 7
‘ - )
6 | 2 |\
|
5 ! L
~
0 4
BE e HE &%
[ORES:S
@ |FhKEH#HZ
O lxre—7 SUS304
@ |7>h—
® |A~—H— B
® |#AKRILH M8 X 50 X 3 &
@ [ewror 00 [ve
— MBAZK X ASVS BTR
W—IRLY
BE B g %
[ORES:]
@ |BAKERA
CAETTEE: SUS304
@ |7>Hh—
® |Z~—H— B
® [z RIL b M8 X 50 X 37&
@ [owror|oUSe M6
oA
fa FH
2B
2l e,
3 ‘ | ‘ v
\ L—oRLY
% I
5 2FVURE
: W—IRLY
1 i e [ U T o
\ I
6 ‘ 7
\
s d
2D
BE e e %
[ORES:S
@ |FhKEBH#HZ
O lxre—7 SUS304
@ |7>h—
® [ZA~x—H%— BE
® |[#AKRILH M8 X 50 X 3 &
@ [Hery b oS80 M6

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 301

TORO BRAND



ZULIAHR PR T 7V MBI « ¥— NBAKA

SROV-BK

ATV UAR g =AM o — bBhK g2 N5V5 ETH

T
>/
T 0RFUL2H ‘ oA
I-/ BLE. E. NVI=Z—H .
TARERNBLTHET, | a
A TEYOBIC, 25T8H, (17U — MR ETIER oB
] LIEEWV, sEHEfliigld XS JE285mmigT g, 3
;ﬁg 2 LDBE R AR ARE N LET.
BED(EMET v MME. [FUB50&£1001F25 . !
) IJ U5 - 801347 1B ET 7 [ N
| il
7 ‘
T
F‘ 6 ‘ 0
|
L |
5
~ od
/ 2D
BE e ME i
WER (mm) ORES
& AN—H%— |E8 @ [BhKER A
Be 03 A a B D d H; | H, 8 | ke b i ® ZfL—7 SUS304
50 165145110 | 52 | 45 80 47 | VP65 | 76 | 0.5 31,130 @ |7oh—
SROV-BK 75 |200|180 150 | 78 | 71 ) 47 |VP100| 106 | 0.7 37,620 ® |[Z—H— e
100 | 225|205 |168 | 101 | 94 58 |VP125|134 | 1.0 44,220 ® [#AARIL K M8 X 50 X 37
SUS304
% 65 AF7SARL—VICRRNEOELTRL T 1— Y —EHAL TS, @ |[fexEF > b M6

ELVAIR 7207 LMK VIR et € ¥— NBAk X N5V5 B
SROV-CK

HE 0RFULRM ‘ oA
. G5 o
AR EEABLTHUET. 3
TIENDIC, A5 TEH, (IVIU—NE) BT ISR oB g
<&V sCRiffiAsIE RS T E285mmiZ G Y. 7
ZNUEDBEEFRRSRANLET, 5 | |
WEEHES v R F. BO50&1000F2% 00 0 0 Oflel
65 - 80347 ICRWET, 7
T
| T
6 )
i
S ad
oD
J—TRLY
HE EiEE] ME "%
TER (mm) @ |#
SE AIN—Y— @8 @ [BxERA
— A B |D H, | H SUS304
w5 | mo 2 O T [ e | T © [xhL—7
50 [165]145[110] 52 [ 45 [ [ 15 [ VP65 [ 76 [ 05 [ 31,130 @ |[7oh—
SROV-CK | 75 [200[ 180150 78 [ 71 | ° | 29 [VP100| 10607 | 37,620 ® [2~n—%— |@&E
100 | 225|205 |168 | 101 | 94 15 |VP125|134 | 0.9 43,890 ® [#AKIL B M8 X 50 x 37K
SUS304
% 65 FId75ARL— Y [CRSNBOEEBRL T 1— Y —EHALTEE L, @ |fe#EF v b M6
ZUIAHL 7AT 7L SBAK « &— NBhKAE
— 1 - N Ok d]
S ATVUAR § EAER o — bBaK A hikay
ROV-NK =
N g oxFvLRM £
NV = —hk 2B
.......................... AR EENBLTBUET, ) o
TSEXDRIC, A5 TEH,(AVIU—NE) & IR | |
e IEEW BB RS T B 285mmETT . 3 |
—TRLY ZUEDBEEFREBRENZLET, ‘
WEEAES v ME. FO50&100032%
"""""""""""""" FU65 - 8037 ICRWET, 7 N
AT ILRB 5
—TRLY : L
.......................... 1
\ T
6 i 4
I
5 2d
2D
& e ME i
TFER (mm) O |#1&
& AN—Y— g8 @ |BhKE#R A
— A B |D Hy | Hy | I SUS304
w2 | WO 2 d | K| H wE o ke | 0 ® [Rr—7
50 [165[145 110 52 [ 45 [  "[72 [ 62 [ VP65 [ 76 [ 05 [ 31,130 @ |7oAh—
SROV-NK | 75 [200[180[150 78 | 71 | °" [ 70 [ 91 [VP100[106] 07 | 37,620 ® [2~n—%— |&E
100 | 225|205 168|101 | 94 71 |116|VvP125]134] 09 | 43,3890 CREEEIS M8 X 50 X 3 &
SUS304
% 65 FId75ARL— Y [CRSNBOEEERL > 1— 0 —EHALTEE L, @ |fe#EF v b M6

g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICELLERIBER - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND

302




RUAHR EILSILBAK - ZERBLKA

— » S
S B ATVUDA A UiALEE
Tt 0TV RE
Bt E. NV3=—H
ITAREZBULTHBIET,
TEXNODERIC, RS TEH (VI U—KE)ZTIER
<EEV, SCEiEIFRS TE285mmiZ T,
ZNULEDGEEFRESRBLELET,
dR UEBIEJIS B 0203(BRF—/S1aL) T,
EBBEO(EHEF v MME. FFUB0&£1000F25 .
V65 - 80IE34 ICIRWE T,
TiER (mm)
mE hl an—4— [zg| o
. A| B |H |H :
wE_ | ®U G d P e (o ke | o
50 68 | 59.614 | 165|110 47 | VP65 | 76 | 0.6 30,470
SRMC-BK 65 87 | 75.184 | 200|150 | 80 | 47 |VP100| 106 | 0.8 32,890
80 |[102| 87.884 | 200|150 | 2 47 |VP100| 106 | 0.9 37,620
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 58 |VP125|134 | 1.6 49,280

RUAHR EILSILBAK - ERBLKA

SRMC-CK

T OZRFTULRR
Ex . i
FTAEEZENBLTHIET,

TENOBIC, ASTEH, (Y IU—RE) ZTIER
LREEWV SEBIHEE R ST E285mmig T,

ZNLLEDIBSIFFIEBRENCLE T,
dRUERIFJIS B 0203(BRT—/VRL)TY .
BEOLAES v ME. FUB0&£1001F24,
HU65 - 8037 IR ET .

TiER (mm)
5E B ZN—9— |EE| -
me [wo | D |meed| A BN am o] ke | EE
50 68 | 59.614 | 165|110 15 | VP65 | 76 | 0.6 30,470
SRMC-CK 65 87 | 75.184 (200 (150 | 80 | 29 [VP100| 106 | 0.7 32,890
80 102 | 87.884 | 200|150 | 29 |VP100| 106 | 0.9 37,620
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 15 |VP125|134 | 1.5 49,280

RUAHI EILSIILBGK - ZERREKA

SRMC-NK

ATV UVAR g 13 UiA & ERFHK g PR

T ORFULURR
NV =—chikA
HAREZNELCHIET,

TENOBIC, ASTRH, (VY IU—RE) 2SR
LIEE W\, EEHfTiA&(E R 5 T E285mmiz TS,

ZIUAEDBSERRSRRNCLET .
daUEBIEJIS B 0203(BRT—/VAL)TY .
BT v M. FU50&£1001&24.
FU65 - 801F37 ICIRWE T,

TiER (mm)
& hl AN—H— R
ws  wmo | D |mwga A %M P e (| ke | T
50 68 | 59.614 | 165|110 72 | 62 | VP65 | 76 | 0.6 30,470
SRMC-NK 65 87 | 75.184 | 200|150 | 80 | 70 | 78 |VP100| 106 | 0.8 32,890
80 |[102| 87.884 | 200|150 | 70 | 91 |VP100| 106 | 1.0 37,620
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 71 | 116 |VP125| 134 | 1.6 49,280

HE T HE %
[ORES

@ |2 bhL—7 SUS304

® |7>Hh—

@ | ZANn—H— BE

® ety b SUS304 M6

EEFHK ZNFV9 ETH

VUTZUd—=ENTUNIN

HE S e %
[ORES:S

@ |2 hL—7 SUS304

@ |7>h—

@ | ZNn—H— BE

® |ft#EF v b SUS304 M6

W—IRLY

BE B e %%

[ORES:S

@ |2 hL—F SUS304

® |7>h—

@ | ZA~—H— BE

® [etF v b SUS304 M6

FH

L—TRLY
2FVURE
W—IRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 303

TORO BRAND



=UIAHT EILIILBGK - ZEIRBRKA

SRMV-BK

ATVUAH

tix ORFL A
BLE. E. NVI=Z—H
IAREZMBLTHBUET,
TENODBRIC, RSTEH(QVIU—KE)ZETIER
LIEEWV, E#EfMiEE RS T E285mmigTd,
ZNLUEDIBERBEBRBVNCUET,
JISELHEUETIRET T . BRGE LT,
EBBROERES v MME. [FUB0&£1000324
[FU65 - 80(F37ICIRNET,

VUTZUd—=ENTUNIN

FiE® (mm)
& AN—Y— '8 . & e e [ 3
me [wo | M| BP9 M| g | ke | BT RS
50 [165[110] 52 [ 45 [ 47 [ VP65 [ 76 |04 31130 ® |2 hL—7F  |SUS304
SRMV-BK | 75 |200[150] 78 | 71 | " | 47 [VP100|106| 06 | 37620 ® |[7oh—
100 | 225|168 101 ] 94 58 |vP125/134| 0.8 | 43,890 @ |z2~—y—  [mE
% 65 AF7SARL—VICRRNEOELTRL T 1— Y —EHAL TS, ® [fb#EF b |SUS304 M6
ZUIAHIC EILI IVBAIK « ZBERFHIKF gy . 5 . =S
S ATV LVAR I EAESG FIRFHK X N5V5 BTR
g 02FVLAM 3 | 2A
. G5 o8 o
TASBE{IBLTHUET. 5 T
TEXOBIC, 25T BH, (1Y 7U— N ET IR
<FEEW, SERffiigIE 2 5 2285mmiETY IO O 0 O 0o
ZHLLEDISSERIES REN LT, 3
JISESBIETTRE TS . SRS B <AL,
EEGHENES v . [F050&1000F2% -
65 - 80347 ICRWET T
4 i 3
i
ad
2D
J—TRLY
TER (mm)
mE AN—Y— |E8| . BE EiES ME fi5E
3 A B D H H.
#E | WU I A OIS
50 [165[110] 52 [ 45 [ . 15[ VP65 [ 76 | 04| 31130 @ |2 hL—7F  |SUS304
SRMV-CK | 75 [200[150[ 78 [ 71 | ° [ 29 [VP100[106[ 05 [ 37620 ® |7 h-
100 | 225/ 168101 94 15 |VP125]134] 0.7 | 43,890 @ |Z~x—%— |@&E
# 65 RIF75ARL— Y ICHS R BOEE TRL 71— —2HALTIRE L, ©® |fEHES v b SUS304 M6
ZUIAHR EILSILBK - BIEEKA yryerTy gy . .
SRMV-NK ATVUVAR g EME FEIRFH7K g dofkEY
XA g OZFYLA ‘ oA
NV = —hk oB
.......................... AR EENBLTBUET,
TSEXDRIC, A5 TEH,(AVIU—NE) & IR 21
e IEEW BB RS T B 285mmETT . T
L—TRLY ZIUAEDBEEFRIESRRNLET, 2 |
JISESBYETTRE TS . BRSBTS, \
"""""""""""""" WEGCHLNTS v M. [F050&100032%
2F LR [FU'65 - 8013347 (LB & T, 5 g
—TRLY
.......................... ; ‘
\ T
4 i 3
I
ad
oD
TiE® (mm)
& AN—Y— g8 BE e HE ik
— A
w2 | w0 BID | d M M| g T ke | =M OB
50 [165[110]52 [ 45 [ 7262 [ VP65 | 76 [04 [ 31,130 @ |2 hL—7F  |SUS304
SRMV-NK | 75 [200[150] 78 | 71 | ° [ 70 [ o1 [vP100[106| 06 | 37,620 ® [7oh-
100 | 225|168 101 94 71 | 116 |vP125]134 ] 07 | 43,3890 @ [Z~—H—  [&E
% 65 FId75ARL— Y [CRSNBOEEERL > 1— 0 —EHALTEE L, ® |fe#EF v b SUS304 M6

g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICELLERIBER - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND

304




RURAHE ALICTER 7R 770 b « = NKA

SROC-BA —
oA
T OXFVLUR®
ALCT%A 2a
EL. [ /NI=—F o5
X275 71
TEMOEIC. VT U— MNEH, ETIER< RS0, |
SHEHIF 7 U= NE200mmETY . ®\
ZNLEDBERRIESEEN: LET, o
dra GERIZ IS B 0203(EA>—/$a )T Ny | T
BWEOALIES v ~E. [FOB0& 1000327 - -
IFU65 - 80IF3U TR ET, BitRshE © ; e - ‘
P ®/\d |.F
S e e e ke Y
i v 2D
oF ‘ | 2C
) BRE R mE "%
TER (mm) ® &t SUS304
3 Bl =8 @ k@A |SUS304
%E mo | D |mwga| A | 2| B|C || E|F|G || %M ® |2 rL—F  |SUS304
50 | 68 | 59.614 | 165 | 145 | 110 | 200 47 |170128] 7 | 1.2 | 61,490 @ |v5>7%/  |SUS304
SROG.BA |65 | 87 | 75.84 [ 200180150 [210] 100 47 [205166[ 6 [ 15| 75350 ® |mAAL R |SUS304 M8 X 37
80 |102| 87.884 | 200 | 180|150 |225| 1 | 47 | 205|166| 6 | 1.8 | 78,430 ® |[@WaAlLh  |SUS304 M8 X 50 x 3 A&
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 | 250 58 |230]192] 7 | 27 | 102,300 @ [ft#EF v b |SUS304 M6

RURAHTH ALCTER7 2T 7 )b MK « ¥— MIKF

SROC-NA

ATVUDAR 2 ALCTX ¥ — bRk g thiE!

oA
g 027 VLR on
ALCT%
JNIL = —chik 2B
R . oy ke E R =
CHENOEIC, OV IU—REH,ZTIRREE0, - ”
SHEMIE Y7 U FNE200mmE TS, ®\ —
T s T o~ :
S Ef7—/\aU)TT. |
BEOALAES v Mk, BO50&100E277 @ | HH | Ehm *
065 - 8034 (LB ET . - ; -
B ®/ L I
oE s 7 5 -
I 550 L I | I
‘ o |5 @/ i L::%\,,J o
i = 2D
\ oF oC
. BRE EE 7E w%
FER (mm) @ |7tk SUS304
& fl 3 @ |FpKEBH#HRZ SUS304
%we | wo | D |mmgq| A | 2B |C[M|H| | E|F |G g X ® [ZAFL—F  |SUS304
50 | 68 | 59.614 | 165|145 | 110 | 200 72 | 62 |170]128| 7 | 12| 61490 | ® |75 71  |SUS304
SROG.NA |65 | 87 | 75.184 | 200] 180 [150 |210| 100 [ 70 | 78 [205|166| 6 | 15| 75350 | ® [miiALh |SUS304 M8 X 34
80 |102| 87.884 | 200|180 | 150 |225| 1 | 70 | 91 |205|166| 6 | 1.8| 78430 | ® |#aAL ~  |SUS304 M8 X 50 X 34
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 | 250 71 [ 116230192 7 | 26| 102300 | @ [{tiEF v+ |SUS304 M6

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [FWebb o h T |

VUTZUd—=ENTUNIN

=Ry

ATVUAE
I—TRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 305

TORO BRAND




EUABE ACTHR 727710 b - = NIk copupyryeeprn grypragemses R E——
SROV-BA

T OXFVLURE

o
>/
|_/ ALCT%R
BE. . /NLI=—R
A WE 05V
N CEXOBIC. V70— NEH, ETERREEL.
;ﬁg SHEMEDY 7 U ME200mmETT.
ZNLEOBSRERIRBSERNELET. N
} Ij dta UERIFJIS B 0203(BRT—/ L) Td, I
BED(EMET v MME. [FUB0&£1001F25 . N —
| F0'65 - 8037 [CHUET, Rt
oE a —
) ‘ PE
! ‘ ! 1B
F\ : : ; IR
L | o
>/

BRE EE ME "
[ORES:S SUS304
TR (mm) @ |FpkEBHA  |SUS304
% =8| - ® |[AbhL—F SUS304
w8 [wo | M| 2 |B|P|d|C|H|H|E|F|G | = @ [75> 71 |sUS304
50 [165[145[110] 52 [ 45 [200] 147 [170]128] 7 [1.0] 40370 ® |mfFILL  |SUS304 M8 x 3 &
SROV-BA | 75 |200[180[ 150 78 [ 71 |225| " | 47 [205[166| 6 |13 | 49170 ® |[@AKILK  |SUS304 M8 X 50 X 3 7%
100 | 225 | 205|168 | 101 | 94 | 250 58 | 230192 7 | 18| 54670 @ [{t#F+ v b |SUS304 M6

EUAHT ALC TEB7 277 )b MoK - ¥— MKA 25028 YALC T S — RBEK Y chiss
SROV-NA

A
g ORFTULAH 2a
ALCTERA
JNIL = —chikF
WEX ISR

THEXOBIC, JY7U—KEH, ZTIRRKIEE L,
SEREME 2> U— MNE200mmiET T,

ZNL LEDBESRRESRBNLET,
dRUERIFJIS B 0203(BERFT—/ta )T,
BED(LAES v M. [FU50&1001F24 .

H2

IEU'65 - 801F37 [T FT . 7
R :
‘ 2E ‘ - T
7 T . o
Lo
I
‘ & ]
W—IRLY
BE R e %%
[ORES:S SUS304
TR (mm) @ |BkEfA  |SUS304
aE =B ® |[RbhL—F SUS304
e wU_Aa B|D|d|C|H |H | I|E|F| G|~ ZEff OAEEDEL SUS304
50 |165]145]110| 52 | 45 | 200 100 47 | 62 [170|128| 7 | 1.0| 40,370 ® |BftRIL b SUS304 M8 X 3 7
SROV-NA | 75 | 200|180 150 | 78 | 71 |225| |47 | 91 [205|166| 6 | 13| 49170 CREEEI SUS304 M8 X 50 X 37
100 | 225|205 | 168|101 | 94 | 250 58 | 116230 192| 7 | 1.7 | 54,670 @ [esro b SUS304 M6
H
W—TRLY
AFULRE
—TRLY

306

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICELLERIBER - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND




BUAHE T3 TU-NTAB 7R 770N » Y= NAKR

— 1] —l
ATVVAR & Fv¥TU-ME 2
SROC-BD >
oA y
g 0zFULAW oa
FoFFL—MTRATER |_/
B /VI=—H 3 2B
TReSERELTAYET, - = | A
TEXDEIC, ASTRH, (AYIU—ME) ZTIHR<IEE N 1
EREGE RS TH200mmzTT. TR EOBE 2 M o ;ﬁg
BhEaEmNELE - )
SR B 0205 8T —/ Tl T = N U
WE(LATT v MF. FO50& 10027 I
[FU65 - 80IF34 [CIENE T, 2 ‘ |
: 1
d‘ o
T o
| R
oD
oD1 L
300260 Y
BE| DR HE wE
[ORES:S SUS304
FiER (mm) @ |BkEMA  |SUS304
& hl AIN—Y— |E8| . @ |2 hL—F SUS304
w2 [wo | D |mema| P A2 BN M e T ke | @ |[7oh- SUS304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165|145 | 110 47 | VP65 | 76 | 24 | 50,490 ® |ax—%— |@&E
Sroc.BD |85 | 87 | 75184 [123[200 (180 150| 50 | 47 [vP100[106[ 27 | 54230 ©® |#AfLF  |SUS304 M8 X 50 X 3 &
: 80 |102| 87.884 | 123|200 | 180|150 | ! | 47 |VP100| 106 | 2.8 | 62,920 @ |mHHas SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 58 |VP125| 134 | 35 | 70,290 fbEF vk |SUS304 M6
RUAHE 7y5T U= MTAR 7277 b + =Nk = = s R
S ATVUVAE X Ty > — Bk ZA5V5 - EBTE
4 exFULAM oA
FoFIU—NTATAR
AN ] 3 2a
TAREENBLTBYET, S oB o
CEXOBIC, RS TBH, (AT U— NE)ETIER I |
A 2 T 200 e T, T LS 2 ‘
BlEBERNLET. ]
dRUEIFIS B 0203(&FF—/thab)TT, 5 _
WEGILAT v 3. FO50& 10027 =
UG5 - 801337 LB ET. 2 ‘
5 d‘ o
T [se]
|
I
2D
2D1
'300%260
BE]  BEE WE wE e
[ORES:S SUS304
WiER (mm) @ |[BikERA  |SUS304
BE Bl IN—Y— |mE| - ® |ArL—7F  |SUS304
w2 (wo | D |mema| D | A2 B WP e T kg | T @ [7>7—  |susaod
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 145 | 110 15 | VP65 | 76 | 2.4 | 50,490 ® |2~—%— |@E
SROG.CD | 65 | 87 | 75.184 [123]200 | 180[ 150 | 50 | 29 |VP100[ 106 26 | 54230 ©® |@WafL L |SUS304 M8 x 50 x 3 &
80 |102| 87.884 | 123|200 180|150 | ! | 29 |VP100|106| 2.7 | 62,920 @ |mitaE SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 15 |VP125|134 | 3.4 | 70,290 fe#iF v b |SUS304 M6
RUAHR FyFTU—-MTAB 7AT7 )0k « I—NHKR 2 =
— - > 1
ATVUAR X FvFTU-MR 2 — bBAZK Z ofkEy
SROC-ND o
2a
g 0RFULRR 2B F
FyEFU—NTATAR l
VL= — i 3 | |
TASENHEINTBUET, 5 |
TENOBIC, A5 TEH, (AT U— N ETIER I ~ shgam
SRR 258 200nmE . 2T EOBSE 2 i g =N
BlESRBNLET, - L
dRUEIE JIs B 0203(&MF—/$al) T, 5 T
WEILNTS v &, FFO50& 1000327 b 2F LR
FU65 - 8037 ICBYET. 2 ‘ ey
5 d‘ J
o
| o9
i
oD
2D1
300%260
EBE EiSRES mE 55
[ORES:S SUS304
WiER (mm) @ |[BikEMA  |SUS304
aE hl AIN—Y— |EE| . ® [ZhL—F SUS304
w2 [wo | D |mema| D A2 BN e T e | @ [7v5—  |sus3oa
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165|145 | 110 72 | VP65 | 76 | 24 | 50,490 ® |ax—%— |@&E
SROG.ND |65 | 87 | 75.184 [123]200 | 180[150| 50 [ 70 [VP100[ 10627 | 54230 ® |@WafL R |SUS304 M8 X 50 X 3 &
80 |102| 87.884 | 123|200 180|150 | ! | 70 |VP100| 106 | 2.8 | 62,920 @ |mHas SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 71 |VP125[134] 34| 70,200 fEHEF vk |SUS304 M6

- E(C3 LLESIER - CADF—9[@WebH A T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 307

TORO BRAND




B 7vF7U-MIAB 7AT7 b+ J- MKE

— —l
SROV-BD ATVLAR A TvETU-ME
T ORFVLARW .
FvFFU—MTATER
B /NVI=—H
IHAREZMBLTHBUET,
C‘ii:‘(@ﬂ%l:‘ ZE?}EH QAvou—rE%Z

VUTZUd—=ENTUNIN

|
TS E%t/zmﬁ(xl—}?l;ZOOmmi@t“ﬁ'a n
S D BAHAE BT L2 g,
HEGILHEF w b &, FO50& 100027 !
065 - 80lE37 LR E T, |
l
ad| o
: o
I
oD
2D1
300x260
Bh&E e HE 5%
[ORES:S SUS304
@ [BhKER A SUS304
&R (mm) @ |2 rL—F  |SUS304
& ZN—Y— @ @ |[7oh— SUS304
w2 [wo | A28 P90 "™ e | ke | < ® [An—9—  |&E
50 |165|145|110| 52 | 45 | 94 50 47 | VP65 | 76 | 2.2 37,510 ® |#AKRIL b SUS304 M8 X 50 X 3 &
SROV-BD | 75 |200[180[ 150 78 [ 71 [123| " [47 [VP100[ 106 23| 45650 @ |mff2E SUS304
100 | 225|205 | 168 | 101 | 94 | 148 58 | VP125| 134 | 26 | 54,120 feHiF v b |SUS304 M6
ELLHS Ty TU-MTAR 7AT 70 » U= MikR = - - TTEr
S ATVUAHE X 77— Mg 2 — KBk A AN5V5 BTH
HE 0zFvLRW
FUFTL— MTATER
BT, Biem
TTAREENBLTHUET. ~
TEXOBIC, ZS5JEH,(IVIU— KR %E T
SRSV, sREhiE 2S5 TE200mmETT,
ZNULOESEFRRBRENE LET,
WEGHLHS w b &, FO50& 100027 _
065 - 80F34 1CRUE T T
o
0
2D1
300%260
L BE|  Bas BT wE
[ORE:S:S SUS304
@ [BhKERZ SUS304
WiER (mm) ® |2 hL—7F  [sUS304
& ZN—Y— |mE @ |7oh— SUS304
w2 [wo | A28 P9 D ™ e e ke | T ® [A~—¥—  |mE
50 [ 165145 110 52 [ 45 [ 94 | 115 | VP65 | 76 | 22| 87510 ® |[@afI bk |SUS304 M8 X 50 x 3 A&
SROV-CD | 75 |200[180 150 78 [ 71 [123| *)’ |20 [vP100[106| 23 | 45650 @ |mHeE SUS304
100 | 225 | 205 | 168 | 101 | 94 | 148 15 |VP125|134 | 25 | 54,120 e+~ |SUS304 M6
ELDR Ty TU-MTAR PAT7 )b » = MkA - - -
— 1
ATVUAS X Fv¥TU-MR o— bBAK g oofkEy
SROV-ND —re—
2a
A Hig 0z2FvL2m 2B
7{'}“{’4‘—7’U¥$EgﬂIiﬁﬁi 2]
.......................... V)L = — o 3 ‘—j
HRAEEEMBRLTHYET. 3 | |
Sk TENDEIC, RSTBEH,(AVIU—-KE) % «
= TER<REL), BHEE A5 TE200mmETT, 2 i s
ZN FDBERFIESRENE LE T, ] )
"""""""""""""" HBOILAES v Mg, [FO50& 100325 = - _
2F LR 65 - 8037 ICRWET, 1 T
T é/ ! O
.......................... o] N
| 8]
i
oD
2D1
300x260
EiES EilnES HE wE
[ORES:S SUS304
@ [BhKER A SUS304
WiER (mm) ® [RrL—7F  |SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |\7rHh— SUS304
w2 [wo | M2 BP9 | WM g e ke | W ® [An—v7—  |&E
50 | 165 145[ 110 52 |45 | 94 | /72| 62 | VP65 | 76 | 22| 87510 ® |[@aAILk  |SUS304 M8 X 50 X 3 &
SROV-ND | 75 |200[ 180|150 78 | 71 [123] > [70 |81 [vP100| 106 |23 | 45650 @ |mff2E SUS304
100 | 225|205 | 168 | 101 | 94 | 148 71 | 116 | VP125]134 | 25 | 54,120 ¥y b |SUS304 M6
308 g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICHLLERIER - CADF— 9 EWebd o R T |

TORO BRAND




RUAHE, 7y

F7U-MTAR TSI - ZEKE

— | -
ATVVAR & FvFTU-ME 2
SRMC-BD >
>/
g oxFvL2m oA
FYFFLU— MTATER |_/
EBr. FE. /NVI=—F 2 2B
TAGEEMBLTAUET, 5 | X
TEXORBIC, R5TBH,(IVIU— R E)%E 1
SR Pl PREREAS TE200mmETT. T o =
ZNLLEDBEIFRIEDRBLE LET, :
daGEBIEJIS B 0203(&M7 —/$a b)Td. i _ U
HEO(LHET v ME. [FO50&1001324 T
HU'65 - 8037 [T HT 3 ‘ T |
d‘ o
T [e9)
| J
| N
2D
2D1 I/
300%260 y
WiER (mm) EREEE ME E
2% Bl An—H— (8 ORESS SUS304
— D s D;| A| B |H |H :
w2 [ WU gy D P T [ ke | @ [ArU—F |sus3oa
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165|110 47 | VP65 | 76 | 23| 36,190 ® |[7>h— SUS304
SRMC.BD |05 | 87 | 75.184 [123]200 [150| 50 | 47 [VP100 106 25 | 38,830 @ |Z~—t— e
80 |102| 87.884 | 123200150 | ! | 47 | VP100|106| 25 | 45210 CIEGEY! SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 58 | VP125|134 | 3.2 57,970 ® [ftpES v b SUS304 M6
RUAHE 7y TU-MTAR ENI I - BEHKA . S
S FIERHIK X A5V5 BT
HiE 0RFULRM 5 oA
FvEFL— MTATHER oB o
BT, S 6 I
TASEEAHBLTAYET,
TEXOBEIC, R5TEH(IVIU— D)%
TR TN, DEEMER S TE200mmETT, ]
ZNLEOBSFFERSRENLET, I
dRUZRIEIIS B 0203(@RAT—/ L) TT. ‘
HWEG(LAET v ME. [FO50&£1001327 3 ‘ 1
TFU'65 - 80137 [T ET . dl o
T [s¢]
|
I
2D
oD1
300x260
—TRLY
FER (mm) BE|  BEE HE %
& hl AN—H— |\ [ORES:S SUS304
ws [ wo | D |muma| DA B MM T o] ke | T @ [2rL—F |sUs304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165|110 15 | VP65 | 76 | 23 | 36,190 ® |7>h- SUS304
shMc.cp |65 | 87 | 75184 [123]200[ 150 | 50 | 29 | vP100 [ 106] 24 | 38830 @ |Z~—H— 5
80 |102| 87.884 | 123200150 | ! | 29 | vP100|106| 25 | 45210 ® |Br4E SUS304
100 | 127 ] 113.030 | 148 | 225 | 168 15 | vP125 [ 134 3.1 | 57,970 ® |1bEF v ~ SUS304 M6
RUAHE 7y 7L~ MIAE VTN - BB e : )
S ATVUVAR & TyFTU-ME EARpHK g DhfkEY
A
g ORFrLW 2B F
FvFTFU— MTATER 2l
AL aw \
e e e u— e e e SO
TEXOBEIC, ASTEH,(QVIU—RE T Faie)
THR<AEL, PHREEA S TE200mmETY, AT %‘J =y
ZNLLEDBERFIEDRBOELET,
d T
5 HES v N2 . =~ y
BFU65 - 8037 1L E T, ‘ - AT
d‘ 8 ..........................
i
oD
2D1
300%260
WiER (mm) EREE ME E
2% Bl AN—H— (g8 ORESS SUS304
ws wmo | D |mwgd| D | A B M T ] ke | T @ [ArU—F |sus3oa
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165|110 72 | 62 | VP65 | 76 | 23 | 36,190 @ |7>h— SUS304
SRMC.ND |65 | 87 [ 75184 [123]200[150| 50 [ 70 | 78 [VP100[106 | 25 [ 38,830 @ |Zr~—t— e
80 |102| 87.884 | 123200150 | ! | 70 | 91 |vP100|106 | 26 | 45,210 ® |Bft42E SUS304
100 [127[113.030 | 148 | 225 | 168 71 [116 | vP125 [134| 32 [ 57,970 ® |1ehr v b SUS304 M6

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 309

TORO BRAND



LG 7Y

F7U-MTAR TSI - EEBKA

SRMV-BD

T
>/
Tt oxFvL2W oA
L P E T~ MIATER .
BE. E. NVIZ—H 2
A TASSEHBLTHYFT, 5 |
1 TEYOEIC, A5TEH,OVIU—REE ~
;ﬁg TRV, PREREAS TE200mmETY, g
ZNLEDBBEBIEB AN LE T, —
“J WEOILHEF v k. TFO50& 1000327 1 ‘ -
TFU65 - 80134 IS/ E T, 4’7 T
| o
7 zd‘ o
T 0
|<‘ \
2D
I/ 2D1
> 300x260
) BE| Ha4A HE %
HER (mm) ORES SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |ZhL—F SUS304
7 A B D D H H.
T d | D | W) He g T kg | T @ 7oA SUS304
50 [165[110] 52 [ 45 [04 [ [ 47 [ VP65 [ 76 [21| 27830 @ [Z~—%—  [&E
SRMV-BD 75 200|150 | 78 | 71 | 123 2 47 | VP100 | 106 | 2.2 34,100 ® |mffe£E SUS304
100 | 225|168 | 101 | 94 | 148 58 | VP125 | 134 | 24 40,590 ® [fetEF v b SUS304 M6
EUABT, 7y FTU—MTAR TVII - BERKE = . S
S PUE DAVl FIREHIK T A5V9 ETH
HiE 0RFULAM 5 oA
FYFFL— MTATER o8 o
BT, S 6 T
TAERENELTBYET, \
TEYOBIC. ASTBH,(TVIU—rB)E T ETT
TR, SEEliERS 7 E200mmizTT. ]
ZNLLEDBEEIES AN LET, I
WEGILHS v kg, FEO50& 10027 ‘
WU65 - 80334 I E T, 3 ‘ 1t
Zd‘ o
T 0
|
I
2D
2D1
300x260
—TRUY
) BE| B4 HHE %
sHEER (mm) @ |&&F SUS304
% AN—Y— |EE @ |[ZAbL—7F SUS304
w2 [wo | BP9 " T (] ke | O @ [7>5—  |sus3oa
50 [165]110( 62 |45 [ 94 | 15[ VP65 [ 76 |21 | 27,830 @ |ZA~—%—  |&E
SRMV-CD | 75 |200150] 78 [ 71 [123] ° [ (20 [vP100[106]2.1 [ 34100 CREGEY:] SUS304
100 | 225|168 | 101 | 94 | 148 15 | VP125 (134 | 2.3 40,590 ® |fttEF v b SUS304 M6
ZLAHR FvFTU—MTAR LI - BERKA == 2y +S . )
S ATVUAH g Tv¥TU-ME FEIREHK & iRy
RMV-ND -
N HiE 0xFvLRm 2a
FYEIU- MTATER 2B
.......................... IV =—cpfikF ol
RSB EMRLTHEYET. 5 ‘ ‘
Sk TENDEIC, RSTBH, AV IU—~E) % |
TR TR, SHElERS 7 E200mmiETy. 6 !
ZNLDBBEFBRERBNZLE T, ﬂﬂmm gj
"""""""""""""" HEOLAES v Md, FOB0&10032%
2FULRE U5 - 80134 1B E T, ;
—TRLY } T
.......................... é/ ‘ o
@d‘ o
N o
i
oD
2D1
300x260
) BE|  BRL HE %
AR (mm) ORE SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |ZhL—F SUS304
7 A B D D H H. |
T o R wE o ke | ol @ 7oA SUS304
50 [165[110[52 |45 [904 [ [ 72|62 | VP65 | 76 | 21| 27,830 @ |[Z~—%— |t
SRMV-ND 75 200|150 | 78 | 71 | 123 2 70 | 91 [ VP100 | 106 | 2.2 34,100 ® |BfteE SUS304
100 | 225|168 | 101 | 94 | 148 71 | 116 | VP125 | 134 | 2.3 40,590 ® |fesEF v b SUS304 M6

310

g DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 BICELLERIBER - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND




=ZULiAHI EILI IV - ZERBAKA

SRMSV-DK

T Gl

T
>
g O02FYLRM - R
. NLa-—. EF. HSE VA L
TASEENBLTBUET. =
CEIXOBC. X5IEN,(3vTU— DR —:————}—— A
TR AT, R 25 I E200mmETT. = N
ZNLLOBEEAEsRAVE LT, @u/% ;ﬁg
|<\
sy
| 4
|
2D
_ #E|  BRL WE "z
FER (mm) CREE SUS304
BE AN—Y— |mE @ |XAFL—7F  |SUS304
= A B D H H. H.
w5 | BU 2 b | P | B i e ke | @ 77— |susaod
SRMSV-DK 50 160 | 90 |100| 72 | 50 | 140 | 100| 31 | vU65 | 71 | 0.5 22,880 @ | ZAm—H— BE
75 180 | 110 | 138 | 110 |76.3| 100 | 31 (VU100 107 | 0.8 28,050 ® |ft#EF v b SUS304 M6 X 2 4
RUAH 7RAT 7L RBEK « ¥— MBAKA
= 1 3
S T ATVUDAE Z & B V—bBAk R E B
HE 0zx7LRW J A L
BRELLI=—F) L2
TASSAMELTALET.
SENDIEL. JT5y MBI TV T U— NE)E ,
THRSIEE L, I
SEEF/ S5 Xy NE285MMETY | 0
ENELEDBAEREBERNE LE T, e ——
dfaUERIE. JIS B 0203(BRT—/SRU)TY. I
FOM50DZAR—Y—FRAF VLU ARTY, F D D D
ol T
iRl
o
G f e
AR (mm) =KUY
2E Bt AN—5— |EE| - BE|  Ses WE iz
- D N A B E L L. | H H H
we gl D |memd 2 MR M e T ke | S0 [ am
50 | 68 | 59.614 [120| 84 | 35 |215| 191|125 11020 | 80 | VP65 | 76 | 1.9 66,000 @ |FhKE#R A SUS304
65 | 87 | 75.184 |120] 84 | 35 |215|191|125| |110| 20 | 80 | VP100 | 106 | 20 | 69,630 | ® |X L —7
SRoH.TK |80 102] 87.884 [140] 99 | 39 [230|204[140] 100 [130] 20 | 95 | vP100 [ 106 25 | 76010 | @ [7>h—
100|127 | 113.030 | 150|112 | 45 [245|219|155| ! |140| 23 | 108 | VP125 | 134 | 3.2 82,500 ® |AN—H— 18 E /SUS304
125|154 | 138.430 | 180|144 | 48 |275|255| 185 170| 26 |140| VP150 | 165 | 4.4 | 161,150 ® [#ARILH SUS304 M8 X 50 X 2 &
150|180 | 163.830 | 215|171 | 52 |320|300|210 200| 29 |170| SUS304 | 212 | 5.5 | 194,370 @ |[lkHhl M6 X 10 X 1 &
RUIAHT, EILIIVBEK « EBEERGKE 25728 Y ig B SRIERE K T
SRMH-TK = e
HE 0zl J A L XA
HREL/NIVIZ—H) |
TreekmELCHYET, 00 | BB ) o |
TEXDBC, NSRy MEJQVIU— )%
TIRLEE L, | i Hakm
RIS~y FE285MMETT. ‘ =t
ZNULDOBEEFRESERNEUET, ;
dRUEBIE. JIS B 0203(BAFT—/YRL)TT. F """
FOM50DAR—Y—FRAF VYV UVARTT, D D D AFVUAS
D D D W=IRLY
HER (mm)
BE " AN—T— |mE #E|  BRs WE wz
- D U&? d|l A B E L | J | H H H
s |mu D | PUERE | M | s g T ke | T ORERS
50 | 68 59.614 120 | 84 | 35 (215|125 110( 20 | 80 | VP65 | 76 | 1.4 50,600 @ |ZAbL—F SUS304
65 | 87 75.184 120 | 84 | 35 |215|125 110( 20 | 80 |VP100| 106 | 1.5 59,840 @ |7>h—
SRMH-TK 80 | 102 87.884 140|199 | 39 |230|140|100|130| 20 | 95 |VP100| 106 | 1.9 65,780 @ |ZA~—H— 5 E /SUS304
100|127 113.030 150|112 | 45 |245|155| 0 |140| 23 |108|VP125| 134 | 2.5 69,960 ® |[lkHhl SUS304 M6 X 10 X 1 &
125|154 138.430 180 (144 | 48 275|185 170| 26 |140|VP150| 165 | 3.5 147,070
150|180 163.830 215|171 | 52 | 320|210 200| 29 |170|SUS304 | 212 | 4.0 175,670

DRAIN FULL LINE CATALOG 2022 ﬁ 311

TORO BRAND




DRAIN

MEMO FULL LINE CATALOG

312 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2022

TORO BRAND



	2022ダイドレカタログ_271_Adv
	2022ダイドレカタログ_272_Adv
	2022ダイドレカタログ_273_Adv
	2022ダイドレカタログ_274_Adv
	2022ダイドレカタログ_275_Adv
	2022ダイドレカタログ_276_Adv
	2022ダイドレカタログ_277_Adv
	2022ダイドレカタログ_278_Adv
	2022ダイドレカタログ_279_Adv
	2022ダイドレカタログ_280_Adv
	2022ダイドレカタログ_281_Adv
	2022ダイドレカタログ_282_Adv
	2022ダイドレカタログ_283_Adv
	2022ダイドレカタログ_284_Adv
	2022ダイドレカタログ_285_Adv
	2022ダイドレカタログ_286_Adv
	2022ダイドレカタログ_287_Adv
	2022ダイドレカタログ_288_Adv
	2022ダイドレカタログ_289_Adv
	2022ダイドレカタログ_290_Adv
	2022ダイドレカタログ_291_Adv
	2022ダイドレカタログ_292_Adv
	2022ダイドレカタログ_293_Adv
	2022ダイドレカタログ_294_Adv
	2022ダイドレカタログ_295_Adv
	2022ダイドレカタログ_296_Adv
	2022ダイドレカタログ_297_Adv
	2022ダイドレカタログ_298_Adv
	2022ダイドレカタログ_299_Adv
	2022ダイドレカタログ_300_Adv
	2022ダイドレカタログ_301_Adv
	2022ダイドレカタログ_302_Adv
	2022ダイドレカタログ_303_Adv
	2022ダイドレカタログ_304_Adv
	2022ダイドレカタログ_305_Adv
	2022ダイドレカタログ_306_Adv
	2022ダイドレカタログ_307_Adv
	2022ダイドレカタログ_308_Adv
	2022ダイドレカタログ_309_Adv
	2022ダイドレカタログ_310_Adv
	2022ダイドレカタログ_311_Adv
	2022ダイドレカタログ_312_Adv

